


کلیه‌های خطاط  
بلند آوازه شیراز



برگزاری جشن غدیر  
در ۱۲ میدان شیراز



هنروزی در سایه ی  
محلہ محوری  
اسماعیل عسلی




فهرست نهایی تیم ملی ایران برای  
جام جهانی ۲۰۲۶



# آمادگی ایران برای تسهیل تردد دریایی در تنگه هرمز

پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با نخست‌وزیر ژاپن تاکید کرد

کراماتی فرماندار شیراز:  
مردم سرمایه‌های خود را  
فروختند، اما پروژه‌های  
مسکن پیشرفت نکرد



رجایی نسب  
رئیس کل دادگستری فارس:  
کمک به خانواده زندانیان  
نیازمند، مصداق گره‌گشایی  
از کار مومنان است



شهردار صدرا  
برکنار شد



مدیرکل انتقال خون در گفت‌و  
گو با عصر مردم مطرح کرد:  
مصرف روزانه خون  
در فارس ۶۰۰ واحد



استهیان میزبان بازار  
فصلی و منحصر به فرد  
بر انجیر



**گزارش عصر مردم  
از اجاره‌نشینی  
تا عقب‌نشینی شهری**

بازار اجاره شیراز دیگر فقط گران نشده؛ طبقه متوسط را به جابه‌جایی اجباری، کوچک‌سازی و خروج از جغرافیای آشنا سوق می‌دهد

**پریسا گلریز خاتمی**

بازار اجاره در شیراز امسال دیگر با چند عدد بالاتر یا چند قرارداد سنگین‌تر توضیح داده نمی‌شود. آنچه در کف بازار دیده می‌شود، نشانه‌های روشن فرسایش توان اجاره‌نشینی است؛ وضعیتی که در آن مستاجر بیش از آنکه انتخاب کند، ناچار است گزینه‌ها را خط بزند؛ یعنی متراژ کمتر، محله دورتر، کیفیت پایین‌تر و در نهایت فاصله گرفتن از همان تصویری از سکونت که پیش‌تر برای یک خانواده شهری طبیعی بود.

در این میان، مسئله فقط جهش اجاره در محله‌های گران نیست، فشار به لایه‌های پایین‌تر هم رسیده و واحدهایی که زمانی ضربه‌گیر بازار بودند، حالا خود به بخشی از بحران تبدیل شده‌اند. فایل‌های موجود نشان می‌دهد واحدهای ۸۰ تا ۱۰۰ متر سن‌دار و مصرفی، حتی با کیفیت متوسط و بازسازی‌های محدود، با قیمت‌هایی عرضه می‌شوند که فاصله سنتی‌شان را با فایل‌های بهتر کم کرده است. نتیجه این روند، بازاری است که در آن جابه‌جایی اغلب خروج از فشار نیست، بلکه انتقال از یک شکل فشار به شکل دیگر است.



**سخنگوی وزارت امور خارجه  
در صورت دستیابی به  
تفاهم باید درباره جزئیات  
تصمیم‌گیری شود**

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: در این مرحله فقط در همین حد می‌توانم خدمت شما عرض کنم، زیرا این موضوعات پیچیده هستند و جزئیات خاص خود را دارند. قاعدتاً اگر در کلیات این ۱۴ بند به تفاهم برسیم، در بازه زمانی ۳۰ روزه یا ۶۰ روزه باید درباره اجزا و جزئیات آن نیز گفت‌وگو و تصمیم‌گیری شود.

به گزارش خبرنگار ایلتا، اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت خارجه در نشست خبری خود که صبح دیروز برگزار شد با اشاره به اقدامات رژیم صهیونیستی گفت: جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان و در فلسطین اشغالی همچنان که نسل کشی در کرانه باختری علیرغم آتش بس دائمی که اعلام کردند ادامه دارد و در لبنان مواجه هستیم با جنایات بی‌سابقه علیه حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی لبنان در حالی که گفته می‌شود آتش بس است مکرراً مورد نقض واقع می‌شود تعداد زیادی از شهروندان لبنانی در جریان حملات به شهادت رسیدند و صدها هزار نفر از منازل و شهرها و روستاها آواره شدند و این در حالیست که سازمان ملل متحد شورای امنیت متأسفانه هی هیچ تحرکی بی هیچ اقدامی صرفاً تماشای این وضعیت است. سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: این شرایط قطعاً تبعات و پیامدها خواهد بود اما همه چیز رژیم صهیونیستی و ماشاالله در برابر تجاوزگری و جنایات جنایت‌آمیز علیه بشریت و نسل کشی بدون تردید پیامدها برای صلح و امنیت جهانی و منطقه‌ای همزمان احساس می‌شود و جامعه جهانی موظف است به مسئولیت‌های خودش در قبال یک کشور عضو سازمان ملل متحد عمل کند.

وی ادامه داد: در رابطه با تحولات مرتبط با منطقه خودمان هم شاهد هستیم در آخرین تحول نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در واکنش به اقدام تجاوزکارانه آمریکا که همزمان نقض آتش بس شد، اهدافی را هدف قرار دادند.

بقایی گفت: تحولات چند ماه اخیر نقض آشکار و فاحش آتش بس ۱۹ فروردین ماه است ما تاکنون در آتش بس در لبنان بخش لاینفک هرگونه آتش بس و هرگونه توافق نهایی برای خاتمه جنگ است این فقط رژیم صهیونیستی نیست که مرتکب نقض آتش بس است این شکل گسترده می‌شود آمریکا هم در منطقه مرتکب نقض آتش بس می‌شود ما نمونه‌اش را همین امروز دیدیم که مرتکب نقض آتش بس شدند این را به تداوم راهزنی دریایی و تعرض به کشتیرانی ایران اضافه کنید ما هم این اقدام را اقدامی تجاوزکارانه علیه ایران می‌دانند.

**قالیباف: همه چیز سر جای خودش قرار خواهد گرفت**

واکنش به حملات شدید رژیم صهیونیستی در لبنان، گفت: اعمال محاصره دریایی و تشدید جنایات جنگی در لبنان توسط رژیم نسل کش صهیونیستی، شواهد روشن عدم پایبندی آمریکا به آتش بس است. وی با اشاره اینکه هر انتخابی، هزینه‌ای دارد و صورت‌حساب آن هم از راه می‌رسد، گفت: همه چیز سر جای خودش قرار خواهد گرفت.

## نماینده مجلس باید صدای عقلانیت باشد، نه بلندگوی خشم و دوقطبی‌سازی

نماینده مجلس تاکید کرد: بعضی‌ها اساساً از حل مسئله نگران‌اند، چون تمام سرمایه سیاسی‌شان بر تداوم بحران و التهاب بنا شده است. ما باید اجازه بدهیم تصمیمات کلان کشور بر اساس عقلانیت، منافع اقتصادی مردم و مصالح ملی پیش برود، نه هیجان‌های سیاسی و رقابت‌های جناحی. امروز مردم بیش از هر چیز، دنبال ثبات اقتصادی و گشایش در زندگی‌شان هستند، نه جنگ‌های فرسایشی سیاسی که برخی‌ها به دنبال آن هستند. سید فرید موسوی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلتا، درباره هشدار رهبری درباره اختلافات پوچ سیاسی و ضرورت پرهیز از ایجاد هرگونه تفرقه، عنوان کرد: به نظر من پیام اخیر رهبر انقلاب را باید یک هشدار صریح و بی‌تعارف به بخشی از جریان‌های سیاسی داخل مجلس دانست؛ جریانی که تصور می‌کند با فریاد، حاشیه‌سازی و درگیری دائمی می‌تواند جای کارآمدی را بگیرد. وی تاکید کرد: رهبر انقلاب هشدار دادند که کشور نباید گرفتار اختلافات فرساینده و دوقطبی‌سازی شود؛ همان نکته‌ای که رهبر شهید هم پیش‌تر با صراحت درباره آن تذکر داده بودند و فرمودند دعوای و ستیزه‌گری‌های دشمن‌پسند، مجلس را از کار اصلی خود بازمی‌دارد.

**عده‌ای فکر می‌کنند هر موضوع ملی فرصتی برای تسویه حساب سیاسی است**

این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان این که متأسفانه عده‌ای هنوز فکر می‌کنند هر موضوع ملی، فرصتی برای تسویه حساب سیاسی و تولید التهاب رسانه‌ای است، اظهار داشت: مردم اما از مجلس، نمایش خشم و چنجال نمی‌خواهند؛ مردم دنبال حل مشکل، ثبات اقتصادی و آرامش هستند. امروز هر جریانی که بخواهد مجلس را به میدان نزاع‌های بی‌پایان سیاسی تبدیل کند، عملاً برخلاف مطالبه مردم و برخلاف صریح‌ترین توصیه‌های رهبری حرکت می‌کند.

وی در پاسخ به اینکه مصداق عینی صحبت‌های رهبری در بحث مذاکرات نمود پیدا می‌کند، آیا مخالفت با مذاکرات بیش از آنکه کارشناسی باشد، رنگ و بوی سیاسی گرفته است، عنوان کرد: در موضوع مذاکرات متأسفانه در برخی موارد، مخالفت‌ها از چارچوب نقد کارشناسی خارج شده و رنگ و بوی سیاسی گرفته است، طبیعی است که

درباره هر مذاکره‌ای موافق و مخالف وجود داشته باشد، اما وقتی اصل گفت‌وگو یا تلاش دیپلماتیک تبدیل به ابزار تسویه حساب جناحی می‌شود، دیگر کمکی به منافع ملی نمی‌کند.

**مردم به دنبال ثبات اقتصادی هستند؛ نه جنگ‌های فرسایشی سیاسی**

نماینده عجبشیر و مراغه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به رفتار برخی‌ها در زمان بحران و التهاب و حفظ منافع شخصی خودشان، عنوان کرد: بعضی‌ها اساساً از حل مسئله نگران‌اند، چون تمام سرمایه سیاسی‌شان بر تداوم بحران و التهاب بنا شده است. ما باید اجازه

درباره هر مذاکره‌ای موافق و مخالف وجود داشته باشد، اما وقتی اصل گفت‌وگو یا تلاش دیپلماتیک تبدیل به ابزار تسویه حساب جناحی می‌شود، دیگر کمکی به منافع ملی نمی‌کند.

**مردم به دنبال ثبات اقتصادی هستند؛ نه جنگ‌های فرسایشی سیاسی**

نماینده عجبشیر و مراغه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به رفتار برخی‌ها در زمان بحران و التهاب و حفظ منافع شخصی خودشان، عنوان کرد: بعضی‌ها اساساً از حل مسئله نگران‌اند، چون تمام سرمایه سیاسی‌شان بر تداوم بحران و التهاب بنا شده است. ما باید اجازه

درباره هر مذاکره‌ای موافق و مخالف وجود داشته باشد، اما وقتی اصل گفت‌وگو یا تلاش دیپلماتیک تبدیل به ابزار تسویه حساب جناحی می‌شود، دیگر کمکی به منافع ملی نمی‌کند.

**مردم به دنبال ثبات اقتصادی هستند؛ نه جنگ‌های فرسایشی سیاسی**

نماینده عجبشیر و مراغه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به رفتار برخی‌ها در زمان بحران و التهاب و حفظ منافع شخصی خودشان، عنوان کرد: بعضی‌ها اساساً از حل مسئله نگران‌اند، چون تمام سرمایه سیاسی‌شان بر تداوم بحران و التهاب بنا شده است. ما باید اجازه

درباره هر مذاکره‌ای موافق و مخالف وجود داشته باشد، اما وقتی اصل گفت‌وگو یا تلاش دیپلماتیک تبدیل به ابزار تسویه حساب جناحی می‌شود، دیگر کمکی به منافع ملی نمی‌کند.

**مردم به دنبال ثبات اقتصادی هستند؛ نه جنگ‌های فرسایشی سیاسی**

نماینده عجبشیر و مراغه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به رفتار برخی‌ها در زمان بحران و التهاب و حفظ منافع شخصی خودشان، عنوان کرد: بعضی‌ها اساساً از حل مسئله نگران‌اند، چون تمام سرمایه سیاسی‌شان بر تداوم بحران و التهاب بنا شده است. ما باید اجازه

پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با نخست‌وزیر ژاپن تاکید کرد  
**آمادگی ایران برای تسهیل تردد دریایی در تنگه هرمز**



رئیس‌جمهور ضمن تاکید بر پایبندی ایران به راهکارهای دیپلماتیک برای حل و فصل مسائل، آمادگی تهران برای تسهیل تردد دریایی و تأمین امنیت کشتیرانی در تنگه هرمز را مورد تاکید قرار داد و خواستار گسترش همکاری‌های اقتصادی و فنی تهران و توکیو شد.

به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران، در گفت‌وگوی تلفنی با خانم سائانه تاکاچی نخست‌وزیر ژاپن، ضمن قدردانی از کمک‌های دارویی و انسان‌دوستانه دولت ژاپن به ایران، بر اراده جمهوری اسلامی ایران برای حل و فصل مسائل و تنش‌ها در منطقه از مسیر گفت‌وگو و دیپلماسی، تاکید کرد.

رئیس‌جمهور با اشاره به رویکرد مسئولانه ایران در تعاملات بین‌المللی اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران همواره دیپلماسی را مؤثرترین راهکار برای حل مسائل موجود دانسته است، اما متأسفانه برخی طرف‌ها از جمله آمریکا با عدول از تعهدات خود و همچنین اقدامات کرده‌اند. پزشکیان همچنین با اشاره به تحولات منطقه، نقض مکرر آتش‌بس در لبنان، تداوم آوازی شهروندان لبنانی و حمایت‌های سیاسی و نظامی آمریکا از اقدامات رژیم صهیونیستی را نگران‌کننده توصیف کرد و خواستار ابقای مسئولیت مؤثر جامعه جهانی در توقف این روند شد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از این گفت‌وگو، با تاکید بر اهمیت امنیت و آزادی کشتیرانی در آب‌راه‌های بین‌المللی، تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران آمادگی کامل برای تسهیل عبور و مرور دریایی را دارد. مشکل اصلی ناشی از محدودیت‌ها و موانعی است که از سوی آمریکا علیه کشتیرانی و تجارت ایران اعمال شده است.

پزشکیان با بیان اینکه تهران موضوع تردد کشتی‌های مرتبط با ژاپن را با جدیت پیگیری خواهد کرد، خاطرنشان کرد: تلاش خواهیم کرد مسیر عبور کشتی‌های ژاپنی بدون مشکل و با سهولت بیشتری فراهم شود. رئیس‌جمهور همچنین تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران هر اقدامی را که در توان داشته باشد برای عادی‌سازی روند تردد دریایی در تنگه هرمز و حفظ ثبات و امنیت این گذرگاه راهبردی انجام خواهد داد و امیدوار است با بازگشت شرایط عادی، زمینه بهره‌گیری از توانمندی‌های فنی و مهندسی ژاپن در پروژه‌های بازسازی و توسعه پالایشگاه‌ها، بنادر و زیرساخت‌های اقتصادی آسیب دیده ایران بیش از پیش فراهم شود.

پزشکیان در ادامه خواستار مساعدت دولت ژاپن برای تسهیل بهره‌برداری از منابع مالی و دارایی‌های ایران در ژاپن به‌منظور تأمین کالاهای اساسی، تجهیزات پزشکی و دارو شد.



## هنروزی در سایه‌ی محله محوری

در راستای تبدیل شیراز به یک شهر توریستی، توجه به هنر حائز اهمیت فراوانی است چرا که یکی از جذابیت‌ها برای گردشگران داخلی و خارجی، تماشای تئاتر؛ بازدید از نمایشگاه‌ها اعم از نمایشگاه‌های خط، مجسمه سازی، هنرهای دستی، حضور در کنسرت‌های موسیقی و آشنایی با ادبیات بومی است و شیراز از این منظر قابلیت‌های فراوانی دارد.

جای خرسندی است که شهرداری شیراز ظرفیت‌های خردسال‌های اخیر گام‌های بلندی در راستای محله محوری برداشته و به دنبال آن است که میلمان شهری و توزیع امکانات در تمامی محله‌ها به گونه‌ای باشد که دیگر نگاه‌ها شمالی و جنوبی به شهر نباشد. چنین رویکردی البته الزاماتی دارد و غیر از احداث بوستان‌ها و فرهنگسراها و ایجاد راه‌های دسترسی و نظارت بر رعایت استانداردها در ساخت و ساز، نیازمند تأسیس سالن‌های تئاتر، کانون‌های هنری و ادبی، ورزشگاه، کتابخانه‌های عمومی و تأسیس گالری‌ها و نمایشگاه‌هایی است که ساکنان هر محله‌ای خصوصاً نوجوانان و جوانان با عضویت در آنها بتوانند توانایی‌های هنری خود را در هر زمینه‌ای به نمایش بگذارند. طبیعتاً وقتی شاهد برگزاری مسابقات هنری به صورت سالیانه در مناسبت‌های گوناگون باشیم، گزینش چهره‌های شاخص و معرفی آنها به مسابقات استانی و ملی، زمینه‌ساز رشد و بالندگی آنها خواهد بود.

هنر، تخصص دهنده و زینت بخش هر انسانی است و از آنجایی که گفته‌اند: «هنر برتر از گوهر است» یک جوان هنرمند که به اقتضای سن و سالش نیازمند دیده شدن است با برخورداری از یک هنر نیازی ندارد که برای جلوه‌گری و خودنمایی به هنجار شکنی و رفتارهای پرخطر روی بیاورد. زیرا زمانی که هنر خود را در معرض دید دیگران قرار می‌دهد، ارضاء می‌شود، اعتماد به نفس پیدا می‌کند و احساس مفید بودن به او دست می‌دهد.

این روزها هم ناشران و هم کتابفروشان و نویسندگان از این که مخاطب و مشتری زیادی ندارند، گلایه‌مند هستند. تردیدی نیست که وقتی تعداد قابل توجهی از جوانان این شهر دغدغه‌ی فعالیت هنری داشته باشند و جایی برای گردهمایی، تمرین، کسب تجربه و هنرنمایی آنها در محله‌ای که در آن زندگی می‌کنند وجود داشته باشد، نیاز به مطالعه برای بالا بردن سطح اطلاعات خود پیرامون هنری خاص را احساس می‌کنند. زمانی که یک کارخانه‌ی مادر در شهری تأسیس می‌شود، کارگاه‌های کوچک نیز در کنار آن تأسیس می‌شود تا چرخه‌ی تولید کامل شود. باید باور کنیم که همواره بین وجود کانون‌های بزرگ هنری و نیاز به مطالعه رابطه‌ی مستقیمی وجود دارد. تصور کنید که ما به تعداد محله‌های شیراز، محفل ادبی و کانون هنری و سالن تئاتر و نمایشگاه و گالری و مراکز آموزشی پیرامون هنرهای مختلف داشته باشیم، طبیعتاً، کارآموزان از سوی اساتید خود به مطالعه دعوت می‌شوند و نیاز به مطالعه موجب انتشار کتاب‌هایی می‌شود که پاسخگوی پرسش‌های جوانان پیرامون موضوعات مختلف است.

این که بهترین مدارس و مراکز هنری و ادبی در مناطقی خاص از شهر وجود داشته باشد، تصویر خوبی از شیراز ارائه نمی‌دهد ولی اگر کودکان ما همواره به مکان‌هایی که بتوانند با صرف کمترین وقت و هزینه در آنجا با هنرهای گوناگون آشنا شوند، خیلی زودتر خودشان را پیدا می‌کنند زیرا این امکان برایشان فراهم است که در معرض آزمون قرار گیرند و وقت خود را به فعالیت در زمینه‌هایی که استعداد رشد در آن ندارند، به هدر ندهند.

البته در صورتی که شاهد تحولی اساسی در فعالیت‌های پرورشی مدارس باشیم و مربیان به دنبال محدود کردن فعالیت دانش‌آموزان به موضوعاتی خاص نباشند، اولین جرقه‌ی خودیابی دانش‌آموزان در مدرسه زده می‌شود و آنها از طریق مدرسه به کانون‌های محله‌ای معرفی می‌شوند و مدارج ترقی را یکی پس از دیگری پشت سر می‌گذارند. متأسفانه با وجود این که بسیاری از نهادها، برای فعالیت فرهنگی و تحت پوشش قرار دادن دانش‌آموزان هزینه می‌کنند اما خروجی آنها چندین چشمگیر نیست زیرا آنها نیز بیشتر به موضوعاتی اهمیت می‌دهند که طرفداران خاص خود را دارد و موجب تنها شدن بسیاری از استعدادها خواهد شد. امروزه که شاهد بالا رفتن سطح دانش خانواده‌ها و تعدد مطالبات آنها هستیم، درخواست‌ها برای حضور فرزندان در کلاس‌های هنری بیشتر شده اما به دلیل این که ناگزیر به آموزشگاه‌های خصوصی هستند، بسیاری از کودکان و نوجوانان از نعمت حضور در چنین کلاس‌هایی بی‌بهره هستند در صورتی که اگر کودکان و نوجوانان بتوانند حضور در دوره‌های ابتدایی چنین کلاس‌هایی را به صورت رایگان پشت سر بگذارند، بعدها که استعداد آنها کشف شد، هزینه کردن آنها در آموزشگاه‌های خصوصی به صورت هدفمند، توجیه مالی دارد. به هر تقدیر، نزدیکی به تابستان سبب شد به موضوعی بپردازم که توجه به آن می‌تواند زمینه‌ساز تغییراتی اساسی در بسیاری از تصمیم‌گیری‌ها باشد.

## کراماتی فرماندار شیراز:

# مردم سرمایه‌های خود را فروختند، اما پروژه‌های مسکن پیشرفت نکرد



## عصر مردم

جلسه شورای مسکن شهرستان شیراز با حضور مسئولان دستگاه‌های مرتبط در فرمانداری شیراز برگزار شد و در این نشست، آخرین وضعیت پروژه‌های نهضت ملی مسکن، چالش‌های موجود و راهکارهای رفع موانع اجرایی مورد بررسی قرار گرفت.

سید علالدین کراماتی، رئیس شورای مسکن شهرستان شیراز، در ابتدای این جلسه با تبریک اعیاد پیش‌رو، عید قربان را نماد بندگی و عبودیت دانست و اظهار کرد: «اگر انسان نتواند با نفس خود مبارزه کرده و حقیقت‌ها را بپذیرد، جامعه نیز به آرامش بیشتری دست خواهد یافت.» وی همچنین با اشاره به فرارسیدن عید غدیر خم افزود: «اگر قرار است پیرو مکتب امیرالمؤمنین حضرت علی(ع) باشیم، باید نهج‌البلغه را سرلوحه زندگی خود قرار دهیم. حضرت علی(ع) پس از پیامبر اسلام(ص)، شخصیتی بی‌نظیر در تاریخ اسلام است و امام خمینی(ره)

نیز تبعیت از این مکتب را مایه افتخار می‌دانستند.» فرماندار شیراز در ادامه با تأکید بر ضرورت توسعه اصولی شهر و افزود: «دنیای امروز، دنیای علم و برنامه‌ریزی مبتنی بر آمار و ارقام است و توسعه صدرا باید متناسب با ظرفیت جمعیتی و زیرساخت‌های موجود انجام شود. لازم است مشخص شود این شهر

مواجه خواهیم شد.» کراماتی همچنین با انتقاد از روند کند اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن در شیراز اظهار داشت: «بسیاری از مردم با فروش طلا و سرمایه‌های خود در این طرح‌ها مشارکت کرده‌اند، اما پس از گذشت چند سال، میزان پیشرفت پروژه‌ها بسیار ناچیز و غیرقابل قبول است. همه دستگاه‌های مسئول باید با جدیت برای تکمیل این پروژه‌ها تلاش کنند، چرا که این مطالبه جدی مردم است.»

رئیس شورای مسکن شهرستان شیراز در پایان با اشاره به اهمیت تأمین مسکن خاطر نشان کرد: «در بسیاری از کشورها با وجود محدودیت زمین، مشکل مسکن وجود ندارد، اما ما با وجود منابع عظیم نفت، گاز و معادن همچنان در این حوزه با مشکل روبه‌رو هستیم. ایران ظرفیت‌های فراوانی دارد و اگر مسئولان با تلاش و برنامه‌ریزی عمل کنند، می‌توان به نتایجی دست یافت که موجب رضایت و شادی مردم شود.

## رجایی نسب رئیس کل دادگستری فارس:

# کمک به خانواده زندانیان نیازمند، مصداق گره‌گشایی از کار مومنان است

بسیار بزرگ و تاثیرگذار دارد و می‌تواند زندگی یک خانواده را متحول کند.

یک هزار و ۵۰۰ خانواده تحت پوشش انجمن حمایت

رئیس کل دادگستری فارس با اشاره به خدمات انجمن حمایت از زندانیان گفت: این انجمن هم‌اکنون حدود یک هزار و ۵۰۰ خانواده زندانی را تحت پوشش دارد و در حوزه‌های معیشتی، درمانی، آموزشی و فرهنگی به آنان خدمات ارائه می‌کند.

وی افزود: انجمن حمایت از زندانیان و ستاد دیده از نهادهای ارزشمند و اثرگذار در جامعه هستند که با شناسایی نیازمندان واقعی و اولویت‌بندی مشکلات آنان، کمک‌های خیران را به بهترین شکل به دست جامعه هدف می‌رسانند.

رجایی‌نسب اظهار کرد: دعای خیر خانواده‌هایی که مورد حمایت قرار می‌گیرند، سرمایه‌ای ارزشمند برای خیران است و بی‌تردید خانواده پادشاه این اقدامات را در دنیا و آخرت جبران خواهد کرد.

**تاکید بر حمایت از ستاد دیده و انجمن حمایت**

وی از خیران خواست همچنان حمایت از انجمن حمایت از زندانیان و ستاد دیده را در دستور کار خود قرار دهند و گفت: هرکس گرمی از کار مومنی باز کند، خداوند در روز قیامت گره از مشکلات او خواهد گشود.

رئیس کل دادگستری فارس ایراز امیدواری کرد روزی فرا برسد که زندان‌ها از زندانیان نیازمند خالی شود و ظرفیت‌های حمایتی موجود در خدمت سایر اقشار آسیب‌پذیر جامعه قرار گیرد.

## قدراتانی از حضور مردم در

رجایی‌نسب با اشاره به حضور گسترده مردم در حمایت از آرمان‌های انقلاب اسلامی گفت: مردم ایران بار دیگر وفاداری خود را به ارزش‌های دینی و ملی نشان داده‌اند و حضور آنان در صحنه‌های مختلف، موجب دلگرمی نیروهای مسلح و مسئولان کشور شده است.

وی تأکید کرد: ملت ایران در بزنگاه‌های مهم همواره پشتیبان نظام اسلامی بوده‌اند و یقین داریم که در نهایت، پیروزی از آن اسلام، قرآن و ایران اسلامی خواهد بود.

رئیس کل دادگستری فارس در پایان از خیران، مسئولان و شرکت‌کنندگان در این مراسم قدردانی کرد و از خداوند متعال خواست به برکت دهه ولایت و امامت، عزت، سلامت، سعادت و عاقبت‌بخیری را نصیب همه نیکوکاران و خدمتگزاران جامعه اسلامی کند. همچنین در این مراسم فاضل کاویانی مدیرعامل انجمن حمایت از زندانیان گزارشی از عملکرد این هیات را ارائه کرد و گفت: یک هزار و ۵۰۰ خانواده زندانیان تحت پوشش این انجمن هستند.

## رجایی نسب رئیس کل دادگستری فارس:

# کمک به خانواده زندانیان نیازمند، مصداق گره‌گشایی از کار مومنان است



خانواده‌ها ارزش مضاعفی پیدا می‌کند و باید قدردان کسانی بود که با کمک‌های خود گره از مشکلات دیگران باز می‌کنند.

رجایی‌نسب افزود: یکی از برجسته‌ترین ویژگی‌های امیرالمؤمنین(ع) رسیدگی به محرومان و نیازمندان بود؛ امامی که به جای آنکه فقرا را در خانهاش مراجعه کنند، خود در دل شب به سراغ آنان می‌رفت و مشکلاتشان را برطرف می‌کرد. این سیره باید الگوی عملی شیعیان باشد.

## شیعه واقعی در مسیر امیرالمؤمنین(ع)

وی با بیان اینکه شیعه به معنای حرکت در مسیر امام است، گفت: اگر خود را پیرو امیرالمؤمنین(ع) می‌دانیم باید رفتار، گفتار و منش آن حضرت را در زندگی فردی و اجتماعی خود جاری کنیم و یکی از مهم‌ترین جلوه‌های این پیرویی، کمک به محرومان و نیازمندان است.

رئیس کل دادگستری فارس تأکید کرد: جشن‌های غدیر باید همراه با گره‌گشایی از مشکلات مردم باشد تا نشان دهیم پیرو امامی هستیم که دغدغه اصلی‌اش حمایت از مستضعفان و محرومان بود.

## ارزش اتفاق در روز غدیر

رجایی‌نسب با استناد به روایات اسلامی گفت: در احادیث آمده است که اتفاق در روز غدیر از پاداشی چندین برابر برخوردار است و حتی یک درهم کمک در این روز، ارزشی معادل هزار درهم دارد.

وی افزود: آنچه اهمیت دارد، میزان رقم کمک نیست؛ ممکن است فردی مبلغ اندکی کمک کند و فرد دیگری کمک بزرگی داشته باشد، اما ارزش واقعی در نیت خیرخواهانه و حضور در مسیر خدمت به مردم است.

وی ادامه داد: گاهی آزادی یک زندانی شاید در آمارها عدد کوچکی به نظر برسد، اما بازگشت یک پدر یا سرپرست خانواده به آغوش فرزندان و خانواده، ارزشی

## به مناسبت برگزاری یک رویداد ملی در فارس انجام شد:

# تقدیر معاون وزیر از مدیر کل آموزش و پرورش استان فارس

وزارتخانه نگاه ویژه‌ای به آن دارد. حسن محمدزاده گفت: دو هدف عمده و گسترده در حوزه تربیت بدنی و سلامت

وزارت آموزش و پرورش وجود دارد. معاون فضا و تجهیزات دفتر تربیت بدنی و فعالیت‌های ورزشی وزارت آموزش و پرورش گفت: توسعه زیرساخت و تجهیزات ورزشی خصوصاً در مدارس و برگزاری فعالیت‌های فوق برنامه ورزشی از جمله این اهداف است.

خاطر نشان می‌شود: بازی‌های فکری از حدود یازده سال پیش به ابتکار مدیرکل آموزش و پرورش استان فارس که در آن زمان در سمت رئیس سازمان دانش‌آموزی استان مشغول به فعالیت بود به صورت استانی در فارس آغاز شد و امسال برای اولین بار این مسابقات به صورت ملی برگزار شد.



پرورش در این مراسم گفت: استان فارس در کشور از جمله استانهایی هست که

معاون فضا و تجهیزات دفتر تربیت بدنی و فعالیت‌های ورزشی وزارت آموزش و

## برگزاری جشن غدیر در ۱۲ میدان شیراز



همزمان با عید بزرگ غدیر، ۱۲ آیین جشن در میدانی شیراز به شرح زیر برگزار می‌گردد:

- ۱- میدان الله
- ۲- میدان ولیعصر(عج)
- ۳- میدان شهدا (شهرداری)
- ۴- میدان امام حسین(ع)
- ۵- میدان قهرمانان
- ۶- میدان معلم
- ۷- میدان نصر
- ۸- میدان غدیر
- ۹- میدان ارش
- ۱۰- میدان آستانه
- ۱۱- میدان پاسارگاد
- ۱۲- میدان آزادی

## شهردار صدرا برکنار شد

### عصر مردم

شورای اسلامی شهر صدرا در سیصد و پنجاه و سومین جلسه رسمی خود، رأی به استیضاح شهردار این شهر داد.

مهدی کشاورزی، رئیس شورای اسلامی شهر صدرا، با اعلام این خبر اظهار داشت: در جلسه شماره ۲۵۳ شورا، موضوع استیضاح شهردار صدرا مطرح شد که با رأی ۷ عضو از مجموع ۷ عضو حاضر، مجتبی پارسایی از سمت شهرداری صدرا برکنار شد. رئیس شورای اسلامی شهر صدرا افزود: این تصمیم با استناد به تبصره ۲ موضوع اصلاح ماده ۸۳ قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور اتخاذ شده و مراتب جهت طی مراحل قانونی به فرمانداری شیراز اعلام شده است. کشاورزی در ادامه از تعیین سرپرست جدید برای شهرداری صدرا خبر داد و گفت: در همین جلسه، فرزاد انصاری (معاون اجرایی شهردار) با رأی کامل اعضای شورا به عنوان سرپرست شهرداری صدرا انتخاب و معرفی شد.

رئیس شورای شهر صدرا ضمن تقدیر از تلاش‌های مجتبی پارسایی، شهردار پیشین این شهر، بر عزم جدی شورا برای تقویت نظارت بر عملکرد شهرداری تأکید کرد. وی تصریح کرد: شورای اسلامی تمام توان خود را برای کمک به اجرای صحیح برنامه‌ها و ارتقای سطح پاسخگویی به مطالبات شهروندان به کار خواهد گرفت.

## استهبان میزبان بازار فصلی و منحصر به فرد بر انجیر

### صنفر دوا

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان استهبان گفت: بازار فصلی و منحصر به فرد بر انجیر، هم‌زمان با آغاز فصل گرده‌افشانی (بردهمی) در این شهرستان که عنوان چهارمین نظام میراث کشاورزی با اهمیت جهانی (GIAS) را بدست می‌کشد، فعالیت خود را آغاز کرد. «همه‌ی اعیان‌منش» بیان کرد: این بازار که بازناب‌دهنده ظرفیت‌های انحصاری استهبان است، به دلیل اهمیت ویژه در تجزیه و تولید داوطلب ثبت در فهرست میراث جهانی شده است. با توجه به وسعت ۲۶ هزار هکتاری باغات انجیر منطقه، تأمین نر (میوه گرده‌افشان) فراتر از تولیدات داخلی شهرستان بوده و این بازار، بستری برای تبادل نر با کیفیت از سایر شهرهای استان از جمله نیریز، داراب، شیراز و کازرون فراهم می‌آورد که این امر موجب حضور خریداران فروشنده‌ها در سراسر کشور در استهبان شده است. این مقام مسئول با تأکید بر حساسیت عملیات برداری، به باغداران توصیه کرد: هنگام خرید نر، به شاخه‌های نظیر میزان دانه گرده، جمعیت زنبور «پلاستوفاگا»، عدم آلودگی به آفات (از جمله نماتد گرده‌خوار و زنبور ترومیده) و همچنین تناسب رقم با درخت انجیر توجه ویژه‌ای داشته باشند. عمده ارقام تجاری ارائه‌شده در این بازار شامل پوزه‌مبالی، دانه‌سفید، خاکستونی، کوهکی، سیبی، آتشین و قدسانه‌ای است.

اعیان منش بهترین زمان برای خرید و انتقال نر به باغات را ساعات اولیه صبح دانست و افزود: انجام عملیات در ساعات خنک روز، تلفات زنبورهای گرده‌افشان را به حداقل رسانده و مدت‌زمان فعالیت زنبور در باغ را افزایش می‌دهد. همچنین طبق یافته‌های علمی، استفاده از قوطی‌های مقوایی به‌جای ظروف فلزی برای قرار دادن نر میان شاخه‌ها توصیه می‌شود؛ چرا که قوطی‌های فلزی با جذب دانه محیط، علاوه بر کاهش کارایی زنبور، ریسک انتقال بیماری‌های قارچی را افزایش داده و صادرات این محصول ارزشمند را با چالش مواجه می‌کنند. مدیر جهاد کشاورزی استهبان در پایان خاطرنشان کرد: این بازار تا پایان فصل گرده‌افشانی به فعالیت خود ادامه می‌دهد و امیدواریم به رعایت اصول فنی توسط بهره‌برداران، شاهد افزایش بهره‌وری و حفظ جایگاه جهانی انجیر استهبان باشیم.



## مدیر کل انتقال خون در گفت و گو با عصر مردم مطرح کرد: مصرف روزانه خون در فارس ۶۰۰ واحد



**پریسا گلریزخانی**  
مدیر کل انتقال خون فارس در گفت‌وگو با عصر مردم با تأکید بر ضرورت تأمین روزانه و مستمر خون و فرآورده‌های خونی گفت: میانگین مصرف روزانه خون در استان فارس ۵۵۰ تا ۶۰۰ واحد و در شیراز ۴۵۰ تا ۴۷۰ واحد است.

دکتر مجید اکبرزاده همچنین از پایین بودن مشارکت بانوان در اهدای خون خبر داد و اعلام کرد که سهم بانوان از اهدای خون در استان در سال گذشته، ۶۸۴ درصد و در شیراز ۷۲۸ درصد بوده است.

دکتر اکبرزاده با اشاره به جایگاه فارس به عنوان قطب پزشکی جنوب کشور اظهار کرد: نیاز به خون و فرآورده‌های خونی در استان به‌صورت مستمر وجود دارد و تأمین پایدار آن از اولویتهای اصلی انتقال خون فارس است.

**فارس روزانه تا ۶۰۰ واحد خون مصرف می‌کند**

وی درباره میزان مصرف روزانه خون در استان گفت: میانگین مصرف روزانه خون در شیراز ۴۵۰ تا ۴۷۰ واحد و در استان فارس حدود ۵۵۰ تا ۶۰۰ واحد است.

به گفته اکبرزاده، این نیاز به دلیل تداوم خدمات درمانی و نیاز همیشگی مراکز درمانی به خون و فرآورده‌ها، محدود به بازه‌های زمانی خاص نیست.

وی با اشاره به اینکه فارس به دلیل حجم بالای تصادفات جاده‌ای، شیوع برخی بیماری‌های خاص و انجام جراحی‌های تخصصی از استان‌های پرمصرف خون در کشور است، گفت: تأمین و توزیع خون در سال گذشته با تعامل نزدیک با مراکز درمانی و با هدف مدیریت دقیق‌تر زنجیره تأمین و مصرف دنبال شده است.

### اهدا باید مستمر باشد

مدیر کل انتقال خون فارس با تأکید بر اینکه اهدای خون نباید صرفاً به مناسبت‌ها یا مقاطع خاص محدود شود، افزود: به دلیل نیاز همیشگی بیماراران، انجام جراحی‌های تخصصی و محدود بودن زمان نگهداری برخی فرآورده‌های خونی مانند پلاکت، تأمین روزانه خون و فرآورده‌های خونی یک ضرورت مداوم است.

اکبرزاده درباره نحوه مدیریت ذخایر در تعطیلات نیز گفت: برای حفظ ذخایر خون، اطلاع‌رسانی رسانه‌ای، فعالیت در فضای مجازی، مکاتبه با دستگاه‌های اجرایی و استقرار اکیپ‌های سیار اهدای خون در شیراز و شهرستان‌ها انجام می‌شود و در دوران جنگ و هزیمانی آن با تعطیلات، از ظرفیت دانشگاه‌ها و مراکز درمانی نیز برای دعوت به اهدای خون استفاده شد.

### چرا مشارکت بانوان پایین است؟

وی یکی از چالش‌های جدی در این حوزه را پایین بودن مشارکت بانوان عنوان کرد و افزود: مشارکت بانوان در اهدای خون در شیراز ۷۲۸ درصد و در استان فارس ۶۸۴ درصد در سال ۱۴۰۴ است که بخشی از این موضوع به تصور نادرست از کم‌خون بودن بانوان و بخشی نیز به محدودیت‌های جسمی و شرایط فیزیولوژیک مانند بیماری، بارداری و شیردهی مربوط می‌شود.

به گفته مدیر کل انتقال خون فارس، برای افزایش مشارکت بانوان، برنامه‌های آگاهی‌بخشی و فرهنگی در دستور کار قرار دارد.

وی با اشاره به ضرورت جذب اهداکنندگان جدید افزود: انتقال خون فارس برای تقویت مشارکت مردمی و پایداری ذخایر، برنامه‌هایی مانند آگاهی‌بخشی عمومی، همکاری با ادارات و دانشگاه‌ها و استقرار تیم‌های سیار اهدای خون را دنبال می‌کند.

### نقش جوانان در ذخایر پایدار

دکتر اکبرزاده نقش جوانان را نیز در حفظ چرخه اهدای خون تعیین‌کننده توصیف کرد و افزود: جوانان به دلیل شرایط مناسب جسمی و نقش مؤثر در ترویج فرهنگ اهدای خون، از مهم‌ترین گروه‌های اهداکننده هستند و حضور مستمر آنان در تأمین پایدار ذخایر خونی آینده نقش تعیین‌کننده دارد.

مسئولان انتقال خون فارس تأکید دارند اهدای خون باید به‌صورت مستمر انجام شود و از شهروندان خواسته‌اند با مراجعه منظم به مراکز اهدای خون، در تأمین نیاز بیماراران و حفظ پایداری خدمات درمانی مشارکت داشته باشند.

## در دیدار رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز

با مسوولان شهرستان های کازرون و کوه چنار تاکید شد:

## لزوم ارتقای خدمات سلامت در غرب فارس

### عصر مردم

در دیدار رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز با نماینده مردم شهرستان کازرون و کوه‌چنار در مجلس شورای اسلامی و فرماندار و مسوولان حوزه سلامت شهرستان کازرون بر ارتقای خدمات سلامت در غرب فارس با نگاهی عدالت محور تأکید شد.



دکتر سید بصیر هاشمی با تأکید بر اینکه تسهیل دسترسی عادلانه مردم به خدمات سلامت‌محور از اولویتهای اصلی این دانشگاه است، از ادامه برنامه‌های هدفمند تقویت زیرساخت‌های درمانی و بهداشتی در مناطق مختلف استان فارس خبر داد.

وی با اشاره به اهمیت توسعه متوازن خدمات سلامت در استان فارس، گفت: مجموعه دانشگاه علوم پزشکی شیراز با نگاه عدالت‌محور و مبتنی بر نیازهای واقعی مردم، برنامه‌های خود را برای ارتقای خدمات درمانی، بهداشتی و آموزشی در مناطق مختلف استان دنبال می‌کند.

دکتر هاشمی با بیان اینکه تقویت زیرساخت‌های سلامت در شهرستان‌ها از رویکردهای جدی دانشگاه است، افزود: تلاش می‌کنیم با برنامه‌ریزی هدفمند، زمینه دسترسی مطلوب‌تر و عادلانه‌تر مردم به خدمات سلامت را فراهم کنیم تا تمام مناطق استان از خدمات مطلوب سلامت بهره مند شوند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز همچنین بر استفاده مؤثر از ظرفیت خیرین سلامت تأکید کرد و گفت: مشارکت خیرین در حوزه سلامت می‌تواند نقش مهمی در تسریع روند توسعه زیرساخت‌های سلامت در مناطق کمتر برخوردار داشته باشد. دکتر هاشمی با اشاره به ضرورت همکاری بین‌بخشی در حوزه سلامت، تصریح کرد: تحقق اهداف دانشگاه در گرو همراهی مسوولان محلی، مدیران اجرایی و مجموعه‌های مردمی است و شهرستان کازرون نیز به دلیل ظرفیت‌ها و نیازهای خاص خود، یکی از شهرستان‌های مهم در اولویت برنامه‌های توسعه سلامت محسوب می‌شود.

دکتر امین نیاکان معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی شیراز نیز در این نشست به بیان نظرات خود در راستای ارتقای خدمات در شمال غرب فارس پرداخت. غلامرضا دهقان ناصرابادی نماینده مردم شهرستان های کازرون و کوه‌چنار در مجلس شورای اسلامی، زین العابدین نیک مرام فرماندار شهرستان کازرون و روسای شبکه بهداشت و درمان شهرستان کازرون و کوهچنار نیز در این نشست به بیان مهم‌ترین نیازها، چالش‌ها و مطالبات حوزه سلامت شهرستان پرداختند و بر لزوم توجه بیشتر به زیرساخت‌های درمانی، نیروی انسانی و تجهیزات پزشکی تأکید کردند.

## کشت محصولات کشاورزی با آب های آلوده در شیراز تمام شدنی نیست



## در گفت و گو با مدیر بنیاد مسکن شهرستان خرم‌بید مطرح شد: از عمران روستایی و مسکن شهری تا کمک‌های خیرین برای اقشار نیازمند

**عصر مردم**  
ساربخانی، مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان خرم‌بید، در گفت و گو با خبرنگار روابط عمومی بنیاد مسکن استان فارس با ارائه گزارشی کامل از عملکرد این نهاد در سال ۱۴۰۴، بر تلاش‌های صورت‌گرفته برای ارتقای زیرساخت‌های عمرانی روستاها، پیشرفت پروژه‌های مسکن ملی و شهری، و حمایت از اقسام‌کردن و مددجویان تأکید کرد.

ساربخانی توسعه زیرساخت‌های روستایی و صدور اسناد مالکیت را از کارکردهای بنیاد مسکن دانست و در تشریح فعالیت‌های حوزه عمران روستایی اظهار داشت: «با تخصیص اعتبارات هدفمند، گام‌های بزرگی در بهبود کیفیت زندگی روستاییان برداشته شده است.

در همین راستا، عملیات اسفالت روستایی در ۹ روستا به مساحت ۵۷ هزار متر مربع و با اعتبار ۲۹۰ میلیارد ریال به پایان رسید. همچنین در ۸ روستای دیگر، بنیاد مسکن مبادرت به اجرای طرح‌های آب‌پاشی، احداث پارک، بهسازی روستاها و جداری‌سازی به مساحت ۶ هزار و ۹۱۵ متر مربع با اعتبار ۱۲۶ میلیارد ریال کرد.»

وی با اشاره به اهمیت قانونی‌سازی املاک و تسهیل فرآیندهای اداری برای مردم افزود: «یکی از دستاوردهای مهم مردم روستا و شهر، داشتن سند رسمی مالکیت بود که در سال ۱۴۰۴ موفق شدیم ۲۲۱ فقره سند شهری و روستایی را با همکاری اداره ثبت املاک به متقاضیان واگذار کنیم. همچنین بازنگری طرح‌های در ۵ روستا، تملک ۲۶ هکتار اراضی و واگذاری ۶ قطعه اراضی از دیگر اقدامات کلیدی بنیاد مسکن در جهت نظاردهی به تحقق روستا، آغاز ساخت مسکن محرومین»

خانم ساربخانی با بیان اینکه تأمین سرپناه برای اقشار نیازمند و مددجویان، مأموریت اصلی بنیاد مسکن است، گفت: «در ۲۵۶ فقره تسهیلات طرح ویژه با اعتبار ۳ میلیارد و ۹۹۰ میلیون ریال و همچنین ۶۹ فقره تسهیلات دیگر با اعتبار معادل ۱۲۶ میلیارد ریال به متقاضیان واجد شرایط اختصاص یافت تا بتوانند خانه‌سازی کنند. ما بر این باوریم که مسکن، فقط یک ساختمان نیست، بلکه بناگاهی برای آرامش و کرامت انسانی خانواده‌هاست و بنیاد مسکن تمام تلاش خود را می‌کند تا دست اقشار آسیب‌پذیر را خالی نگذارد.»

### پیشرفت چشمگیر طرح‌های مسکن ملی در شهرهای قدرآباد و صفائشهر

مدیر بنیاد مسکن خرم‌بید درباره پروژه‌های مسکن ملی و شهری تصریح کرد: «در شهر قدرآباد، طرح نهضت ملی مسکن در قالب ۱۱۰ واحد ویلایی با استفاده از تسهیلات و آورده متقاضیان با ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی به سر می‌برد که افتتاح این واحدها تا پایان سال جاری انجام می‌شود. همچنین در شهر فاشهر، پروژه ۱۱۲ واحد دو طبقه در سه فاز با ۶۰ درصد پیشرفت فیزیکی در حال اجراست که امیدواریم با تلاش جمعی، تا پایان اسفالت به بهره‌برداری برسد.»

### نقش تلاقی خیرین و حساب ۱۰۰ امام راحل در تأمین مسکن نیازمندان

خانم ساربخانی با تقدیر ویژه از نقش خیرین شهرستان در تأمین مسکن محرومین، افزود: «در حوزه حساب ۱۰۰ امام راحل، ۳۰ واحد مسکن خیرساز با مشارکت خیر ارجمند شهرستان، سید سراج واعظ‌پور و با اعتبار ۱۷۵ میلیارد ریال در مرحله احداث سقف قرار دارند. این واحدها که ۷۰ درصد پیشرفت دارند، تا پایان سال جاری به بهره‌برداری خواهند رسید. این پروژه نمونه‌ای بارز از همیاری خیرین برای رفع غدغه سرپناه اقشار نیازمند است.»

وی در ادامه با دعوت از سایر نیکوکاران اظهار داشت: «از همه خیرین و سرمایه‌داران شهرستان دعوت می‌کنیم تا با همدلی و مشارکت، در این امر خدایسندانه سهیم شوند. تأمین مسکن برای اقشار کم‌درآمد، نه تنها یک کار خیریه، بلکه مسئولیتی اجتماعی است که می‌تواند با همراهی همه ما به بهترین شکل ممکن اجرا شود.»



## گزارش عصر مردم

## از اجاره‌نشینی تا عقب‌نشینی شهری

بازار اجاره شیراز دیگر فقط گران نشده؛ طبقه متوسط را به جابه‌جایی اجباری، کوچک‌سازی و خروج از جغرافیای آشنا سوق می‌دهد



### پریسا گلریزخانی

بازار اجاره در شیراز امسال دیگر با چند عدد بالاتر یا چند قرارداد سنگین‌تر توضیح داده نمی‌شود. فرسایش توان اجاره‌نشینی است؛ وضعیتی که در آن مستاجر بیش از آنکه انتخاب کند، ناچار است گزینه‌ها را خط بزنند؛ یعنی متر از کمتر، محله دورتر، کیفیت پایین‌تر و در نهایت فاصله گرفتن از همان تصویری از سکونت که پیش‌تر برای یک خانواده شهری طبیعی بود.

در این میان، مسئله فقط جیش اجاره در محله‌های گران نیست. فشار به لایه‌های پایین‌تر هم رسیده و واحدهایی که زمانی ضربه‌گیر بازار بودند، حالا خود به بخشی از بحران تبدیل شده‌اند. فایل‌های موجود نشان می‌دهد واحدهای ۸۰ تا ۱۰۰ متر سن‌دار و مصرفی، حتی با کیفیت متوسط و بازسازی‌های محدود، با قیمت‌هایی عرضه می‌شوند که فاصله سنتی‌شان را با فایل‌های بهتر کم کرده است. نتیجه این روند، بازاری است که در آن جابه‌جایی اغلب خروج از فشار نیست، بلکه انتقال از یک شکل فشار به شکل دیگر است.

### وقتی محله دیگر انتخاب نیست

در گذشته بسیاری از خانوارها می‌توانستند با تغییر محله درون شهر، یا کاهش مترهاژ و پذیرش سن بنای بالاتر، تعادل جدیدی پیدا کنند. اما اکنون در محله‌های بالاتر شیراز، سطح اجاره برای بخش بزرگی از خانوارهای حقوق‌بگیر عملاً از دسترس خارج شده و فاصله آن با بودجه واقعی، دیگر با چند امتیاز منفی جبران نمی‌شود. از طرف دیگر، محله‌های متوسط هم در همان مسیر حرکت کرده‌اند و محله‌های اقتصادی داخل شهر، کمتر از قبل نقش پناهگاه دارند. به همین دلیل، برای بسیاری از مستأجران، ماندن به تصمیمی فرسایشی تبدیل شده است.

### فرسایش خاموش در بازار واحدهای سن‌دار

یکی از ویژگی‌های مهم بازار امروز شیراز این است که رشد قیمت، محدود به نوسازها نیست. واحدهای سن‌دار که همیشه گزینه قابل‌تحمل برای مستأجران بودند، حالا در سطوحی از قیمت قرار گرفته‌اند که آن نقش ضربه‌گیر را تضعیف کرده است. بازسازی در این میان به ابزاری برای

هم‌سطح کردن فایل‌های قدیمی با تورم عمومی تبدیل شده؛ در حالی که کیفیت کلی ساختمان، مشاعات یا فرسودگی ساختاری لزوماً به همان نسبت تغییر نکرده است و مستاجر، علاوه بر سقف، برای فایل سکونت شدن هم هزینه بیشتری می‌پردازد.

### صدرا! ارزان‌تر از شیراز، اما نه بی‌هزینه

فاصله قیمتی شیراز با صدرا، این شهر جدید را برای بسیاری از خانوارها از یک گزینه جانبی به یک راه ناگزیر تبدیل کرده است. اما این کاهش هزینه روی کاغذ، همیشه در زندگی روزمره حفظ نمی‌شود. بخشی از صرفه‌جویی اجاره، در هزینه‌های پنهان پس گرفته می‌شود؛ رفت‌وآمد طولانی‌تر، زمان از دست‌رفته، دسترسی دشوارتر به خدمات و گسست از شبکه‌های شهری. و این گزینه فشار از قرارداد به سبک زندگی منتقل می‌شود.

### خانواده‌ها خانه عوض نمی‌کنند، سبک زندگی عوض می‌کنند

برای خانواده‌های دارای فرزند، جابه‌جایی فقط تغییر یک واحد مسکونی نیست؛ می‌تواند به معنای مدرسه دورتر، مسیرهای طولانی‌تر، کاهش دسترسی و فرسایش زمان خانوادگی باشد. در همین مسیر، کوچک‌سازی هم از یک انتخاب به یک اجبار بدل شده است: حذف کیف اتان، پذیرش مترهاژ کمتر با کیفیت پایین‌تر، برای حفظ حضور در شهر. و این تغییرات در نهایت، تعریف خانواده از

## نصب و راه اندازی ۳۲۲۵ نیروگاه خورشیدی مقیاس کوچک انشعابی در استان فارس

دارد که خانوارها می‌توانند بدون مراجعه به ادارات برق و از طریق دفاتر پیشخوان و یا به طور شخصی در سامانه مه‌راسن ثبت نام کرده و پس از بررسی شرایط اتصال به شبکه، توسط همکاران مدیریت های توزیع نیروی برق شهرستان، ضمن برخورداری از تسهیلات، قرارداد خرید تضمینی برق منعقد کرده و از خدمات پیمانکاران مورد تأیید ساتبا برای نصب تجهیزات بهره‌مند شوند. این مقام مسئول خاطرنشان کرد: در صورتی که این دسته از مشتریان از اینترهای هیبریدی استفاده نمایند، در ساعات روز و در هنگام بروز قطعی برق، برق آنها پایدار بوده و با محدودیت ناشی از قطعی برق مواجه نخواهند شد. رازح خفتری در خاتمه تصریح کرد: توجه به انرژی‌های تجدید پذیر نه تنها برای حفظ محیط زیست و کاهش آلودگی‌ها بلکه برای توسعه اقتصادی و اشتغال‌زایی و همچنین پدافند غیرعامل در شرایط بحران حائز اهمیت است؛ از این رو برنامه‌ریزی‌ها به‌گونه‌ای درحال انجام است که بتوان سهم انرژی خورشیدی در سبد تأمین برق استان را به‌صورت پایدار افزایش دهیم.



این شرکت در سطح استان، از ابتدای سال جاری خبر داد و گفت: از ابتدای شروع طرح احداث نیروگاه‌های خورشیدی انشعابی در سال ۱۳۹۴ تاکنون، تعداد ۲۲۲۵ نیروگاه مقیاس کوچک به شبکه توزیع نیروی برق استان فارس متصل شده که با اتصال این تعداد نیروگاه به شبکه، مجموع ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی در بخش توزیع استان به ۲۱ مگاوات رسیده است. مهدی زارع خفتری، با بیان اینکه سرمایه‌گذاری در بخش انرژی خورشیدی به ویژه در مقیاس‌های خانگی، کشاورزی و صنعتی، به دلیل وجود قراردادهای خرید تضمینی برق،

استان فارس با برخورداری از روزهای آفتابی فراوان در طول سال، یکی از مستعدترین مناطق کشور برای توسعه انرژی خورشیدی محسوب می‌شود. تایش مناسب خورشید در اکثر مناطق استان و بهره‌مندی استان فارس از ۳۰۰ روز آفتابی در سال، سبب شده است تا این استان از ظرفیت بالایی برای احداث مزارع و نیروگاه های خورشیدی برخوردار باشد. تقویت امنیت انرژی و کاهش وابستگی به منابع فسیلی، مریح انرژی پاک، دسترسی آسان، عدم ایجاد آلودگی صوتی و حمایت از سوی دولت از جمله مزیت های احداث سامانه‌های خورشیدی به شمار می‌روند. از سوی دیگر با احداث نیروگاه‌های خورشیدی ضمن کمک به تأمین انرژی پایدار، گامی عملی برای کاهش ناترازی انرژی و افزایش استفاده از منابع پاک و تجدیدپذیر برداشته می‌شود که این اقدامات بهبود وضعیت اقتصادی و ایجاد اشتغال پایدار را هم به دنبال دارد.

معاون بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق استان فارس با اظهار مطلب فوق، از احداث ۵۲ نیروگاه خورشیدی مقیاس کوچک در سطح شهرستان‌های حوزه فعالیت

## آتش به جان دراک افتاد

رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز گفت: آتش‌سوزی در ارتفاعات جبل دراک که صبح روز دوشنبه آغاز شده همچنان ادامه دارد و نیروهای عملیاتی در حال تلاش برای کنترل و جلوگیری از گسترش شعله‌ها به سایر بخش‌های منطقه هستند. هادی عیدی‌پور دوشنبه در این باره به خبرنگار ایرنا گفت: در پی وقوع آتش‌سوزی در بخشی از ارتفاعات جبل دراک از صبح یازدهم خرداد ۱۴۰۵، نیروهای آتش‌نشانی از نخستین دقیق اطلاع از حادثه به محل اعزام شدند

و عملیات اطفای حریق همچنان در جریان است. وی افزود: شرایط جغرافیایی منطقه، شیب ارتفاعات و وزش باد، عملیات مهار آتش را با دشواری مواجه کرده است، اما آتش‌نشانان با تمام توان در حال مقابله با شعله‌ها و جلوگیری از گسترش حریق هستند. عیدی‌پور ادامه داد: تیم‌های عملیاتی و تجهیزات مورد نیاز در محل مستقر شده‌اند و اقدامات لازم برای کنترل آتش در بخش‌های مختلف منطقه در حال انجام است.

## فستیوال فوتبال رده سنی ۱۲ سال فارس برگزار شد



همزمان با گرامیداشت روز جهانی فوتبال پایه، فستیوال فوتبال رده سنی ۱۲ سال در استادیوم شهید آیت‌الله دستغیب شیراز با حضور پرشور کودکان و نوجوانان فوتبالیست، پیشکسوتان فوتبال، مسئولان ورزشی و خانواده‌ها برگزار شد.

این رویداد فرهنگی - ورزشی که به یاد شهدای دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه میناب و شهدای ورزشکار شهرستان لامرد برگزار شد، صحنه‌ای از شور، نشاط، استعداد و انگیزه نسل آینده فوتبال ایران را به نمایش گذاشت.

در این جشن بزرگ فوتبالی، پیشکسوتان و مسئولان حاضر ضمن حمایت از فوتبال پایه، از نزدیک شاهد توانمندی‌ها و استعدادهای نسل آینده فوتبال استان بودند. حضور آنان در کنار خانواده‌ها و ورزشکاران، جلوه‌ای ویژه به این رویداد بخشید.

فوتبالیست‌های آینده‌ساز فارس در فضایی سرشار از هیجان، رقابت سالم و دوستی، مهارت‌های خود را به نمایش گذاشتند و با اجرای برنامه‌های متنوع، لحظات خاطره‌انگیزی را رقم زدند.

استادیوم شهید آیت‌الله دستغیب در این روز مملو از شور و انرژی بود و شرکت‌کنندگان با خلق فضایی شاد و صمیمی، اهمیت فوتبال پایه در پرورش استعدادها، ترویج روحیه پهلوانی و گسترش فرهنگ همدلی و نشاط اجتماعی را به نمایش گذاشتند.

به گزارش ایسنا، به نقل از روابط عمومی ورزش و جوانان فارس، در روز دوشنبه ۱۱ خرداد، در فستیوال فوتبال پایه فارس که به مناسبت روز جهانی فوتبال پایه و گرامیداشت یاد شهدای دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه میناب و شهدای ورزشکار شهرستان لامرد برگزار شد، دختران و پسران فوتبالیست پس از حضور در رژه تیم‌ها در آیین اختتامیه مورد تقدیر قرار گرفته و جوایز خود را دریافت کردند.

## آینده‌داران فوتبال فارس با نام شهدای جنگ تحمیلی سوم، پا به توپ شدند



در جشنواره فوتبال پایه گرامیداشت شهدای دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه میناب و شهدای ورزشکار لامرد، دختران و پسران آینده‌ساز فوتبال فارس در استادیوم شهید دستغیب شیراز گردهم آمدند تا در روز جهانی فوتبال پایه، پیوند زیبای ورزش، امید، ایثار و آینده‌سازی را به نمایش بگذارند.

به گزارش خبرنگار ایرنا، فوتبال تنها یک مسابقه ۹۰ دقیقه‌ای نیست؛ برای بسیاری از کودکان و نوجوانان، نخستین گام برای آموختن نظم، مسئولیت‌پذیری، کار گروهی و تلاش برای رسیدن به آرزوهاست؛ به همین دلیل، کشورهای صاحب فوتبال سال‌هاست که توجه ویژه‌ای به رده‌های پایه دارند و موفقیت تیم‌های ملی و باشگاهی خود را از زمین‌های کوچک و جشنواره‌های استعدادیابی آغاز می‌کنند.

همزمان با روز جهانی فوتبال پایه، استادیوم شهید دستغیب شیراز میزبان جشنواره‌ای بود که در آن صدها دختر و پسر فوتبالیست از نقاط مختلف استان فارس گردهم آمدند تا استعداد، انگیزه و شور ورزشی خود را به نمایش بگذارند؛ جشنواره‌ای که به نام شهدای دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه میناب و شهدای ورزشکار شهرستان لامرد مزین شده بود و حال و هوایی متفاوت به این رویداد بخشید.

### فوتبال پایه؛ سرمایه‌گذاری برای فردای ورزش فارس

فوتبال فارس در دهه‌های گذشته همواره یکی از قطب‌های استعدادهای کشور بوده است.

از زمین‌های خاکی تا ورزشگاه‌های حرفه‌ای، بازیکنان بسیاری از این استان به فوتبال ایران معرفی شده‌اند و امروز نیز نشانه‌های ظهور نسل جدیدی از استعدادها در مدارس فوتبال و رده‌های پایه دیده می‌شود.

## فهرست نهایی تیم ملی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶



لیست نهایی تیم ملی برای رقابت‌های جام جهانی اعلام شد.

به گزارش ایسنا، لیست تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ اعلام شد.

امیر قلعه نویی سرمربی تیم ملی نام ۲۶ بازیکن را برای حضور در رقابت‌های جام جهانی معرفی کرد که به شرح زیر است:

علیرضا بیرانوند، سید حسین حسینی، سید پیمان نیازمند، احسان حاج صفی، میلاد محمدی، علی نعمتی، دانیال ایزی، شجاع خلیل‌زاده، محمدحسین کمانی، آریا یوسفی، صالح حمدانی، رامین رضاییان، علیرضا جهانبخش، سعید عزت‌اللهی، روزبه چشمی، امیرمحمد رزاقی‌نیا، محمد محبی، مهدی قانلی، سامان قدوس، محمد قربانی، مهدی ترابی، علی علیپور، شهاریار

## تعجب سایت گرجستانی از شاهکار وزنه‌بردار ایرانی؛ دوئل گول‌ها در راه است؟



تعجب سایت گرجستانی از شاهکار وزنه‌بردار ایرانی؛ دوئل گول‌ها در راه است؟

موضوع این است که تالاخادزه آن رکورد را در زمانی ثبت کرد که در دسته مثبت ۱۰۹ کیلوگرم رقابت می‌کرد، پس از آن، فدراسیون بین‌المللی وزنه‌برداری تغییر دیگری ایجاد کرد و اکنون وزنه‌برداران سنگین‌وزن در دسته مثبت ۱۱۰ کیلوگرم رقابت می‌کنند. بر این

نزدیک شدن به چنین وزنه‌هایی پیش از این فقط از عهده تالاخادزه برمی‌آمد. با توجه به سن کم یوسفی، او پتانسیل پیشرفت و بهتر کردن رکوردش را دارد.

با این حال، یوسفی که تمام عناوین قهرمانی را در سطح جوانان کسب کرده است، نتوانست قهرمان آسیا شود، چون در حرکت یک ضرب به طرز محسوسی ضعیف ظاهر شد. یوسفی در حرکت یک ضرب تنها ۱۸۴ کیلوگرم ثبت کرد و ۲۸ کیلوگرم از گور میناسیان عقب افتاد. درست است که یوسفی در حرکت دو ضرب ۱۶ کیلوگرم از میناسیان جلو افتاد اما در مجموع، میناسیان بر سکوی اول ایستاد.

چشم‌انداز آینده؛ رویایی تالاخادزه و یوسفی

اکنون تمام توجهات به مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۶ موقوف شده است که از ۲۷ اکتبر تا ۸ نوامبر در شهر نینگبو چین برگزار خواهد شد. اگر لاشا تالاخادزه در آنجا بازگشت خود را به میان اعلام کند، تماشای رقابت او با علیرضا یوسفی بسیار جذاب خواهد بود.

## تیم ملی والیبال ایران وارد برزیلیا شد



بازیکنان تیم ملی والیبال ایران در این اردو و هفته نخست لیگ ملتها هستند.

عباس نظریان به عنوان سرپرست، روبرتو پیانزا (سرمربی)، توماس توتولو، رحمان محمدی زاد و علی فتاحی به عنوان مربیان، جیانی روسی (مربی بدنساز)، محمدامین شاکری (آنالیزور)، مهدی ابارشینی (پزشک)، حسین کدیر فیروزچانی (فیزيوتراپ) و سجاد نوری به عنوان ماساژور اعضای کادر فنی تیم ملی والیبال کشورمان در لیگ ملت های والیبال ۲۰۲۶ تشکیل می‌دهند.

استراحت کوتاهی اردوی یک هفته ای خود را پیش از شروع مسابقات در این کشور آغاز کند. گروه دوم تیم ملی والیبال ایران نیز که به دلیل انتخاب لحظه آخری با ۲۴ ساعت تأخیر راهی برزیل شد، فردا شب به این اردو ملحق خواهند شد. مرتضی شریفی (کاپیتان)، عرشیا بفنژاد، عمران کوجیلی، علی حاجی‌پور، پویا آریاخاوه، امیرمحمدگل‌زاده، پوریا حسین خانزاده، مبین نصری، علی حق پرست، امیرحسین اسفندیار، محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی، سید عیسی ناصری، آرمین قلیچ نیازی، محمدرضا حضرت پور و حسین حاجی کلاته

گروه نخست تیم ملی والیبال مردان ایران برای برگزاری اردوی بیرون مرزی و حضور در هفته نخست لیگ ملتها وارد برزیلیا شد. به گزارش ایسنا، مرحله مقدماتی لیگ ملتها برای والیبال ۲۰۲۶ در گروه مردان از ۲۰ خرداد تا ۲۸ تیرماه برگزار می‌شود که تیم ملی ایران هفته نخست در برزیل، هفته دوم در فرانسه و هفته سوم در صربستان به مصاف حریفان خود خواهد رفت. گروه نخست مردان والیبال ایران که صبح روز شنبه نهم خرداد تهران را به مقصد برزیل ترک کرده بود، ساعت ۲۲ امشب به وقت تهران وارد برزیلیا شد تا پس از

## احتمال نرفتن تراکتور به لیگ نخبگان!

خصوصاً در شرایط فعلی که باشگاه گل‌گهر از چادرملو بابت استفاده از بازیکن غیرمجاز (مانوئرو کابایرو) شکایت کرده است. این سناریو به سود گل‌گهر خواهد بود چرا که گل‌گهر در هفته بیست و سوم به مصاف تراکتور رفته و با نتیجه یک بر صفر مغلوب شده و چادرملو در این هفته با نتیجه ۲ بر یک خیبر را برده است. همچنین استقلال با نتیجه ۲ بر یک فجر را برده و سپاهان مقابل پیکان به تساوی رسیده است. جدول لیگ برتر در صورت اعمال این تصمیم به شکل زیر می‌شود:

۱. استقلال: ۲۸ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۸)
۲. سپاهان: ۲۸ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۸)
۳. تراکتور: ۲۶ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۷۱)
۴. گل‌گهر: ۲۶ امتیاز / ۲۲ بازی (میانگین: ۱.۶۳)
۵. پرسپولیس: ۲۴ امتیاز / ۲۲ بازی (میانگین: ۱.۵۴)
۶. چادرملو: ۲۳ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۵۲)

دلیل این که با در نظر گرفته پایان هفته بیست و دوم جدول بیشتر با تغییر مواجه می‌شود، به دلیل بازی‌های موقه استقلال، سپاهان و تراکتور در لیگ برتر به دلیل حضور در آسیاست. در واقع دلیل انجام ۲۲ بازی توسط این تیم‌ها، بازی نکردن در هفته ۲۳ نیست بلکه داشتن بازی‌های موقه هفته ۲۱ است.

بازی‌های موقه هفته ۲۱:

استقلال - چادرملو

تراکتور - فولاد

دوب آهن - سپاهان

این جدول مشخص می‌کند که تصمیم هیات رئیسه فدراسیون فوتبال برای ملاک قرار دادن پایان هفته بیست و دوم، منطقی به نظر نمی‌رسد و فقط به سود گل‌گهر است. همچنین اگر سپاهان مجوز AFC می‌گرفت، سپاهان به جای تراکتور راهی لیگ نخبگان می‌شد.

### سناریوی سوم؛ پرونده شکایت گل‌گهر از چادرملو

در حال حاضر گل‌گهر شکایتی از چادرملو به دلیل استفاده از بازیکن غیرمجاز (مانوئرو کابایرو) در دیدار دو تیم که با نتیجه ۵ بر یک به سود تیم اردکانی به پایان رسیده، انجام داده است. جلسات رسیدگی به این پرونده انجام شده و همه منتظر رای کمیته انضباطی هستند. با این حال در صورتی که چادرملو تبرئه شود، دو سناریوی بالا به قوت خود باقی خواهند ماند اما در صورتی که گل‌گهر برنده این پرونده باشد، ۳ امتیاز از چادرملو کسر خواهد شد و جدول لیگ برتر به شکل زیر خواهد شد. جنجالی‌ترین اتفاق زمانی رخ می‌دهد که هم پایان هفته بیست و دوم ملاک قرار بگیرد و هم رای به سود گل‌گهر اعلام شود تا به این ترتیب گل‌گهر به جای تراکتور راهی لیگ نخبگان شود و تراکتور به لیگ قهرمانان برود.

### جدول میانگین امتیازی

۱. استقلال: ۱۸۶

۲. تراکتور: ۱۷۷

۳. سپاهان: ۱۷۷

۴. گل‌گهر: ۱۶۹

۵. پرسپولیس: ۱۵۴

۶. چادرملو: ۱۴۵

### جدول پایان هفته بیست و دوم

۱. استقلال: ۲۸ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۸)

۲. سپاهان: ۲۸ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۸)

۳. تراکتور: ۲۶ امتیاز / ۲۲ بازی (میانگین: ۱.۷۱)

۴. تراکتور: ۲۶ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۷۱)

۵. پرسپولیس: ۲۴ امتیاز / ۲۲ بازی (میانگین: ۱.۵۴)

۶. چادرملو: ۲۹ امتیاز / ۲۱ بازی (میانگین: ۱.۳۸)

تعلل فدراسیون فوتبال در مشخص کردن سرنوشت لیگ برتر و معرفی نمایندگان ایران در آسیا جنجال بزرگی در فوتبال ایران به وجود آورده است. جنجالی‌ترین سناریوی این موضوع که عجیب هم به نظر می‌رسد، تصمیم هیات رئیسه فدراسیون فوتبال در اعمال جدول لیگ برتر تا پایان هفته بیست و دوم است؛ تصمیمی که جدول را به طور کلی به هم می‌ریزد و فقط به سود گل‌گهر است که در هفته بیست و سوم باخته است. به گزارش ایسنا، سازمان لیگ فوتبال ابتدای این هفته اعلام کرد که سهمیه‌های ایران برای حضور در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان آسیا (سطح دو) با توجه به جدول فریز شده لیگ برتر اعلام خواهد شد. این تصمیم منجر به آن شد که استقلال و تراکتور را در لیگ نخبگان و سپاهان را در لیگ قهرمانان به عنوان نمایندگان ایران در نظر گرفتند. با این حال باشگاه سپاهان نتوانست مجوز حرفه‌ای AFC را از کمیته بدوی اخذ کند تا فعلاً پیش از اعلام رای رسمی کمیته استئناف صدور مجوز حرفه‌ای، حضور این تیم در لیگ قهرمانان آسیا در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. تاکنون AFC با تمدید مهلت بازگزارى مدارک برای باشگاه سپاهان مخالفت کرده تا این باشگاه که اسناد مالی‌اش با ۴۸ ساعت تأخیر آماده شده، همچنان نتواند این اسناد را برای کسب مجوز حرفه‌ای بازگزارى کند.

در چنین شرایطی به نظر نمی‌رسد که اعتراض باشگاه سپاهان در کمیته استئناف صدور مجوز حرفه‌ای راه به جایی ببرد. در همین راستا مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال دشب (یکشنبه) در حاشیه مراسم "قهرمان ایران" اعلام کرد که در صورت رد اعتراض سپاهان توسط کمیته استئناف صدور مجوز حرفه‌ای، تیم بعدی با توجه به جدول رده‌بندی نماینده ایران در آسیا خواهد شد. اینجاست که بزرگترین معما مطرح می‌شود: منظور از جدول فریز شده، کدام جدول است؟

### جنجالی‌ترین جدول لیگ برتر

سیروس در تهران به دنیا آمده اما بار شاعرانگی خود را در شیراز به دوش کشیده است. او تحت تأثیر شاعران هایکوگویی ژاپن کوتاه‌گویی را برگزیده، اما رفته رفته و خیلی زود خودش را تا تأثیر شوق دور و باورهای فلسفی‌اش نجات بخشیده و مدل ایرانی را برای کوتاه‌گویی‌هایش برگزیده است. و می‌توان او را در این زمینه و باور پیشرو دانست، و در نتیجه مستقیم و غیر مستقیم شاعران جوان را به دنبال خود کشانیده و نهضتی ادبی و خاص را به وجود آورده؛ به جرأت می‌توان گفت که تحت تأثیر پیامبری نوذری شاعرانی متولد شده‌اند که شعرشان هر چند کوتاه- اما رگ و ریشه ایرانی دارد و خوب هم می‌سرانند.

«نگو کجای جهانی / بگو/ کجا نیستی»

«تکه ابری شده‌ام/ سرگردان/ کجای جهان بیارم»

**سیمین رهنمایی**

می‌توان نمونه‌های زیادی آورد از شاعرانی که راه شہرت را می‌بویند و شاعرانی که جامعه‌ی ادبی آنها را به عنوان یک شاعر قبول کرده است. اما در زیر پوست این همه، تأثیر شعر نوذری را می‌بینیم هم از لحاظ اندیشگانی و هم بافت شعر و قطع و وصل‌های به موقع.

«وقتی با دقت به شعرهای نوذری می‌نگریم می‌بینیم که از سادگی رشک‌انگیزی برخوردارند. به گونه‌ای که به دیگر کسان یک نوع شهامت و دلیری عطا می‌کند که پای در این حوزه بگذارند. به نظر نگارنده شعر نوذری همانند نثر گلستان «سهل و ممتنع» است. انقدر زلال و روان که هر کس دوست دارد دست و تن خود را در آن بشوید و به خود بگوید و چنین تصور کند که اینگونه شعر نوشتن زیاد هم زحمتی ندارد. اما تفاوت دید در مورد اشیاء، طبیعت و حتی آدم‌ها را دچار شک و دودلی می‌سازد. چرا که جامی و قالیٔ هم در تقلیدشان از سدی راه به جایی نبرند! این مقلدان وقتی به قسمت‌های متنوع شعر نوذری برمی‌خورند- اگر منصف باشند به احترام نوذری سر خم می‌کنند!

«نوذری در زمینه شعر کوتاه به شناختی درخور رسیده است و در نتیجه همین شناخت است که به زلالی آب روان در جوی می‌سراید. ولی در خود احساسی در به دوش کشیدن بار گران هایکو که وارداتی است ندارد، چرا که به شناخت درخوری نسبت به کوتاه‌گویی رسیده است و در یک کلام او می‌داند که چه می‌کند و چه می‌گوید. به خاطر همین است که در کارش به مرحله استادی رسیده است. چنین تصور می‌شود و به ذهن می‌آید وجود نوذری در آئینه شعرهایش و مهربانی‌هایش تجسم واقعی از نفس و جوهرهی شعر است. او هیچ گاه در آموختن گرفته‌گیر و خسیس نبوده است. روحیه خندان و بشاش او در شعرش نیز تنیده شده است. خواننده اشعارش همراز با او به درک زیبایی و همزمان عشق و اندوه می‌رسد. اغلب اوقات شعرهای او را پایکوبان و رقصان می‌بینیم.

«یکی از خصوصیات مهم سیروس این است که به خاطر نام‌هایی که بر پیشانی کتاب‌هایش می‌گذارد هر چه را که می‌سراید با رعایت امانت همان تیتراست. وقتی عنوان یک کتابش «چنین زیبا نباش» است هر چه را در کتاب می‌بینی راجع به زیبایی است، حتی درباره زیبایی اندوه! بدین معنی که او سعی دارد در اشیاء و طبیعت و روحیه آدم‌ها رگه‌هایی از زیبایی و عشق را کشف کند که ما بی‌دردان با خوئسردی از کنارشان می‌گذریم. اینگونه است که شعرش دارای هویت می‌شود و خواننده آگاه شعر او را به راحتی از شعر دیگران تمیز می‌دهد. هر شعر او آیینهای است که شاعر را تمامقد و با تمام خصوصیاتش به ما می‌نمایاند، هرچند با هیاتی نگران. گاه در ناامیدی کامل می‌نویسد:

«بر ایوان چراغی نیست/ بناز/ باد پاییز»

این شعر حکایتی تسلیم است. اوج ناامیدی است. دستور

ویرانی آن هم از سوی شاعر!!

«فقط یک نام از او/ او که خاموش/ درون تاریکی»
چه کس زیباتر از او به مرگ پر و بال می‌دهد- می‌اندیشد

«سحر شده است انگار/ وقت مرگ گفت/ مادرم»

این شعر اندوه زار است. حکایت و تداعی سالها مهربانی بر باد رفته و خاک شده است. علاوه بر جذابیت مرگ، گونه‌ای از امید را منتشر می‌کند. آیا آوردن واژه سحر به نوعی رهایی از رنج‌های زندگی نیست!

«به چشم نمی‌آید اندوه/ چیزی شبیه کوه»

اگر نظامی می‌سراید «مرا بگذار با این کوه اندوه» در نیم بیت دوم از خورشید توقع امید و نور و طلوع دارد «درا خورشید مانند از پس کوه» نوذری در این قرن که قرن فاجعه‌هاست بی‌خود به دنبال امید نیست! جان شعر نوذری جان اشیاست. جان تصویر است. تابلویی در برابر ما می‌آفریند تا لذت‌های هنری را به مخاطبش هدیه کند. اما، این چنین هم نیست. در زیر پوست بعضی از این اشعار تمامی اندوهان جهان خانه کرده است.

«به میهنش بازمی‌گردد مرد افغان/ با سپهرای در قفس»
«آغوش گشوده مترسک/ به دیدار هیچ کس»

«شاعر در فرزهایی از شعرش با بیهودگی همدل و همراز می‌شود «روشن است/ یخچال/ با جهان خالیش.» از هر طرف که می‌نگری در شعر گونه‌ای پوچی می‌بینی. مگر ما سرنوشتی بهتر از این یخچال خالی داریم و دلیل دیگر «چراغ‌هایش/ در روشنائی روز/ هنوز» «پس از بیهودگی‌های فراگیر شاعر به «مرگ‌اندیشی» او می‌رسیم. این باور به مرگ تحمیلی نیست. مرگ از نفسی که می‌کشیم به ما نزدیک‌تر است. در ذات ماست. در ذات تمامی «غبار»های جهان است. «تمام روستا از آن مترسک/ کسی به خانه باز نیامد»

«ایجاز در شعر نوذری بیباد می‌کند. هیچ کس چون او واژگان را در کمال رخصت انتخاب نمی‌کند! روز به روز اشعارش با مفاهیمی عمیق‌تر و ساختاری موجزتر در دل

### کتابخانه

● سه‌شنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵ ۱۶ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ Jun 2۰ 2026 سال سی و یکم شماره ۸۶۲۰ ●

# سیروس نوذری و شعرهایش

### امین فقیری



و جان خواننده می‌نشیند. او بی‌آنکه احساس غرور کند بر این باور خاموش است که از دیگران برتر است. و گاه نوذری ناامیدی‌ها را فراموش می‌کند. شعرهایش آئینه‌های درخشانی می‌شوند که از همه سو نور را بر ما می‌تابانند. «جان گرفته‌اند در آفتاب زمستان/ اشیاء/ روی میز»

«هیمنه‌ای هنوز/ کنار آتشدان»

«تیک تاک ساعت دیواری/ مادرم/ قند می‌شکند»

در این شعر وقت مضاعفی داشته باشید «تاریک روشنا/

شانه می‌زند سپیدی موهایش را/ مادرم»

شاعر آنچه را که مظاهرا حس و حرکتی ندارد به تکاپو وا می‌دارد. در اینجا نه اشیاء حرمتی دارند و نه مو، بلکه این سپیدی است که عمده می‌شود. چرا که نمایانگر سالها خستگی و رنج است.

\*\*\*

کسی که می‌خواهد در حیطه شعرهای کوتاه طبع‌آزمایی کند باید تبحر کافی در انتخاب واژه داشته باشد و به عبارتی واژه «دستاش همانند موم باشد تا هرگونه که می‌پسندد آنها را ورز دهد و از طرفی باید شهامت حذف و هر کس کارش را داشته باشد. با کمترین کلمات پربارترین و زیباترین مفهوم را بیافریند.

«در تنها موردی که شاعر حق ندارد ناخن‌خسک باشد «اندیشه» است. چون جهانی که او می‌آفریند جهان تفکر است. شک نکندید شعرهای نوذری حاصل مدتها سر به جیب بردن و مراقبه و مرارت در چند و چون اشیاء است. در چنین مواقعی است که به «کشف» می‌رسد. می‌بینیم که حاصلش شعرهای درخشانی است که از خامه‌ی او بیرون آمده است.

«در شعر نوذری طبیعت اصل ماجراست. او آنچه را که می‌بیند، زلالی آب رودخانه است، پرواز شاپرکی، نوشیدن شبنمی توسط کفشدوزی. نسیمی که از میان کاج‌ها عبور می‌کند و… تمام برداشت‌هایش از طبیعت را بر روابط انسانی ترجیح می‌دهد. نه اینکه آدمیان را فراموش کرده باشد «سر

## آگهی

<b>نیاز مندیهای عصر مردم آگهی می‌پذیرد</b>		
<b>۳۲۳۰۹۲۹۰</b>	<b>۳۶۲۸۹۲۷۵</b>	<b>۳۶۲۹۳۳۸۵</b>
<b>۳۲۳۰۰۳۳۷-۳۲۳۰۰۳۸۳۰</b>		

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی**
برابر آراء شماره های ذیل صادره از هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل واقع در پلاک ۱۰۱ اصلی قطعه ۲ پخش ۶ فارس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عـموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی یا متقاضیان اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.

۱-رای شماره ۰۴۰۱۸۹۱۰-۴۰۱۸۹۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ آقاجان فلاح نژاد فرزند حاجی خان در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۶۶۸ مترمربع پلاک ۱۰۱/۴۹۴ قطعه ۲ پخش ۶ فارس متخذه از پلاک ۱۰۱ قطعه ۲ پخش ۶ فارس
۲-رای شماره ۰۴۰۱۸۹۰۶-۴۰۶۶۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ آغهی فلاح نژاد فرزند آقاجان نسبت به ۵۹۵۹۸/۲۴ پلاک ۱۰۱ سهم شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۹۵۹۶/۷۶ مترمربع پلاک ۱۰۱/۴۹۵ قطعه ۲ پخش ۶ فارس متخذه از پلاک ۱۰۱/۴۹۵ قطعه ۲ پخش ۶ فارس
۳-رای شماره ۰۴۰۱۸۹۰۸-۴۰۶۶۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ آغهی از سه‌بام شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۵۹۹۸/۵۲ مترمربع پلاک ۱۰۱/۴۹۵ قطعه ۲ پخش ۶ فارس
۴-رای شماره ۰۴۰۱۸۹۰۶-۴۰۶۶۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۱ آغهی از سه‌بام شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۵۹۹۶/۷۶ مترمربع پلاک ۱۰۱/۴۹۵ قطعه ۲ پخش ۶ فارس متخذه از پلاک ۱۰۱ قطعه ۲ پخش ۶ فارس

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۱۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۷

۵/۵۱۲۲۲/م الف
رییس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقلانی نیا

<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b> برابر آراء شماره های ذیل صادره از هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل واقع در پلاک ۱۳۴ اصلی قطعه ۲ پخش ۵ فارس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عـموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی یا متقاضیان اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد.	
۱-رای شماره ۰۴۰۵۱۸۱۰-۴۰۵۱۸۱۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۲۹ امامقلی راسخ فرزند امیر در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۲۰/۵۸ مترمربع پلاک ۱۳۴/۱۲۰۰ قطعه ۲ پخش ۵ فارس متخذه از پلاک ۵ پخش ۵ فارس ۲-رای شماره ۰۴۰۵۱۸۳۰-۴۰۵۱۸۱۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۲۹ امامقلی راسخ فرزند امیر در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۹۲/۴۸ مترمربع پلاک ۱۳۴/۱۲۰۰ قطعه ۲ پخش ۵ فارس متخذه از پلاک ۱۳۴ قطعه ۲ پخش ۵ فارس	
۱-رای شماره ۰۴۰۵۱۸۱۰-۴۰۵۱۸۱۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۲۹ امامقلی راسخ فرزند امیر در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۲۰/۵۸ مترمربع پلاک ۱۳۴/۱۲۰۰ قطعه ۲ پخش ۵ فارس متخذه از پلاک ۵ پخش ۵ فارس ۲-رای شماره ۰۴۰۵۱۸۳۰-۴۰۵۱۸۱۰-۱۴۰۶۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۲۹ امامقلی راسخ فرزند امیر در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۸۹۲/۴۸ مترمربع پلاک ۱۳۴/۱۲۰۰ قطعه ۲ پخش ۵ فارس متخذه از پلاک ۱۳۴ قطعه ۲ پخش ۵ فارس	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۱۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۲۷	
۵/۵۱۲۲۱/م الف رییس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت رضا حقلانی نیا	

آنها پرداخته است.

«برف» «این همان دم است که باید بمیرم/ بوی برف»- «در امان مانده‌ای به سال‌ها/ زیر برف/ زیر سنگ»- «تا چانه زیر برف/ هراس‌های به تماشای هیچ»- «هیچ نمانده پنهان کنم زیر برف»

«کلاغ» «شامگاه به لانه نیاید کلاغ/ چرا؟»

«مرگ» «زیر لب چه می‌گوید پیرمرد/ وقت مرگ»

«اندوه» «باد پاییز/ برگزینم اندوهنازه را»

«صخره» «ایمن‌ترین پناه جهان/ کنجی میان صخره‌های مه‌آلود»

«مترسک» «به نامی می‌خوانمش/ پاسخ نمی‌دهد مترسک جالیز»

«باد» «به صحرا رسید باد/ از آنجا/ به هیچ»

«غبار» «لین دستمال برای اشک نیست/ از میز غبار می‌روید»

«برگ» «پناه جبرجیرک پاییز/ برگی که باد ربودش»

«مادر» «چه می‌دانست مادرم/ برهنه مانده/ بر سنگ

غسالخانه»

«دیوار» «رمبید/ بی‌اختیار/ دیوار»

«آئینه» «نگاه کن/ در آئینه تنها نیست/ دیوار روبرو»

«گنجشک» «بهار... بهار... بهار/ از آن گنجشک‌ها یکی کم است انگار»

«بید» «آنجا چه می‌کند/ بید/ فراز تپه‌ی بادخیز»

«غروب» «بنفش/ بنفش‌های غروب/ رنگی برای آید»

«پاییز» «همین دو برگ مانده از پاییز/ نشان ما/ برابر دنیا»

«هیچ» «خالی میان رنگ‌ها/ جایی برای هیچ بگذار»

\*\*\*

**آثار سیروس نوذری**

۱- کبوتر سرائی ۲-هایکو نویسی ۳-درباره هایکو ۴-آتش درون سیواش

۵-بیاد بنیاد ۶-در شناخت شعر نصرت رحمانی

**ترجمه از آثار**

۱- از جهان غبار می‌ماند (گزیده اشعار)

۲-بعد از هزار سال (به کردی)

۳-زیباست ندانستن (ترکی استامبولی)

۴-آ کهکشانم چه کار

۵-سه جلد ترجمه

۶-با جان سنگ (در دست انتشار- عربی)

**مجموعه‌های منتشر شده**

۱-بالای بام و کوچه تاریک

۲-آه تا ماه

۳-برف بر داوودی‌های سفید

۳-هزار سال عاشقی

۴-مکالمات

۵-بنفش بنفش‌های جهان

۶-با جان اشیاء

۷-غیاب تو را می‌گویم

۸-بر ایوان چراغی نیست

۹-هر آنچه از تو نمی‌دانم

۱۰-کیبور در آنهایی سیاه

۱۱-چنین زیبا نباش

۱۲-سه شبنم جهان اتفاق می‌افتد

۱۳-آبی‌های ایرانی

**در دست انتشار**

۱-آنجا کسی هست که نیست

۲-به سنگ از ماه آوردم

## آگهی ابلاغ دادنامه

دادنامه شماره: ۴۰۴۳۱۷-۱۴۰۵/۰۱/۳۱

تاریخ: ۱۴۰۵/۰۱/۳۱

کلاس: پرونده: ۴۰۴۳۱۷-۴۰۴

مرجع رسیدگی: شعبه هیأت تشخیص اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان شیراز
خواهان: فاطمه قادرپور به نشانی استان فارس مجتمع رضوان بلوک ۱۳ طبقه ۵ واحد ۳ خوانده: ورثه حسن نعمت الهی شبنم نعمت الهی سـحـر نعمت الهی نسترن مجریان به نشانی استان فارس خیابان برجیستون کوچه ۴ پیمانکاری حسن نعمت الهی پیمانکاری اداره برق فارس

خواسته: سایر

گردشکار: دادخواست خواهان بعد از ثبت به شماره این سازمان به این هیأت ارجاع گردیده و بعد از ارسال نسخه دوم دادخواست و ضمائم آن جهت خواننده و برگزاری جلسه و انجام تشریفات قانونی اینک پرونده به تصدی امضاء کنندگان زیر تحت رسیدگی است که با توجه به محتویات آن ختم رسیدگی را اعلام و به اتفاق آراء به شرح آتی مبادله به صدور رای می نماید.

**حکم/ قرار**

درخصوص دعوی ورثه مرحوم حسین قادرپور طی گواهی حضر وراثت با نمایندگی قانونی فاطمه قادرپور با برگ معرفی نامه ضم پرورنده به طرف مرحوم حسن نعمت الهی (به نام های شبنم و سحر هر دو نعمت الهی و نسترن مجریان) به خواسته حق بیمه معوقه شـهـریـور ۱۳۸۲ لغایت ۱۳۸۲/۷/۱۳ با توجه به اوراق و محتویات پرونده و با امان نظر به قواعد تشریفات ابلاغ با عنایت به اظهارات نماینده خواهانها مبنی بر عدم شناخت آدرس دقیق آنها، لذا هیأت پس از طی تشریفات شکلی جهت حضور اصحاب پرونده بنا به درخواست نماینده خواهان اقدامات قانونی شکلی جهت ابلاغ دعوتنامه از طریق جراید معمول گردید. بر این اساس با توجه به معد بودن پرونده مستند به مادتین ۵۸ و ۱۰۰ و ۱۰۱ آیین دادرسی کار، هیأت به اتفاق آرا مبادرت به انشا رای می نماید.

با مدافه در محتویات پرونده و توجه به اسناد مضبوط در آن که حکایت از انجام مأموریت از طرف خوانده (مرحوم حسن نعمت الهی) که این امر طی استعلام اداره برق مشهود بوده، با امان نظر به اینکه انجام مأموریت مصادف با بروز سانحه تصادف و نهایتا فوت مرحوم حسین قادرپور گردیده است. بنابراین از آنجایی که همکاری طرفین مشمول کار تابع بوده و برای هیات مؤلفه های آن بارز و محرز گردیده، لذا ضمن وارد دانستن خواسته نماینده خواهانها با احراز رابطه کارگری و کارفرمایی موضوع مواد ۳، ۲ و ۵ قانون کار و احراز کارکرد مرحوم حسین قادرپور از تاریخ ۱۳۸۲/۶/۱ لغایت ۱۳۸۲/۷/۱۳ و قطع رابطه به دلیل سانحه فوت در تاریخ ۱۳۸۲/۷/۱۳ مستند به بند (الف) ماده ۲۱ قانون کار می باشد. بنابراین کارفرما ورثه مرحوم حسن نعمت الهی به نام های (شبنم و سحر هر دو نعمت الهی و نسترن مجریان) مستند به ماده ۱۴۸ قانون کار باسوسه مکلف به تأدیـه حق بیمه معوقه به شرح مارالذکر وفق قوانین و مقررات تأمین اجتماعی نزد سازمان مذکور می باشد. این رای به استناد ماده ۱۵۹ قانون کار ظرف پانزده روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدیدنظرخواهی در هیأت حل اختلاف می باشد و در صورت عدم اعتراض هر یک از طرفین و قطعی و لازم الاجرا شدن، رای مزبور به استناد تبصره دوم ماده شانزده قانون دیوان عدالت اداری، ظرف سه ماه از تاریخ ابلاغ برای اشخاص داخل کشور و ظرف شش ماه از تاریخ ابلاغ برای افراد مقیم خارج از کشور قابل فرجام خواهی در دیوان عدالت اداری خواهد بود.

۵/۲۲۳/م الف

سرپرست اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی شهرستان شیراز
محمد جابری

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۳/۲۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۳/۱۲

رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان
قاسم برخورداری



## هشدار بابت تغییر احتمالی در مبنای محاسبه مستمری حقوق بازنشستگان را کاهش ندهید!



ایلتا: عضو گروه کارگری شوراییالی کار تاکید کرد: در شرایطی که میبشت مردم و جامعه کارگری تحت فشارهای شدید اقتصادی قرار دارد و در شرایط جنگی قرار داریم، هرود به چنین مذاکرانی بازنشستگی کارگران، محل سؤال و ابهام است. وی ادامه داد: در این دست موارد حتی سازمان تأمین اجتماعی به عنوان یک نهاد بیمه گر و مجری قوانین، نباید در فرآیند قانون گذاری و تدوین مقررات به این شکل ورود کند. این رویکرد نه تنها با فلسفه وجودی این سازمان همخوانی ندارد، بلکه از منظر حقوقی نیز قابل دفاع نیست و با انتقاد جدی جامعه کارگری مواجه خواهد شد.

عضو گروه کارگری شوراییالی کار با اشاره به بی‌اطلاعی سایر شرکای اجتماعی از این موضوع گفت: حتی از نمایندگان گروه کارفرمایی نیز در این خصوص سؤال کردم و آنها نیز اعلام کردند هیچ اطلاعی از روند تغییرات پیشنهادی ندارند و همچنین در بیانیه‌ای رسمی تاکید کرده‌اند که به عنوان یکی از شرکای اجتماعی، در جریان فرآیند تدوین و بررسی این تغییرات قرار نگرفته‌اند.

وی افزود: این موضوع نشان می‌دهد که تصمیمات یادشده به صورت یکجانبه و بدون اخذ نظر ذی‌نفعان اصلی اتخاذ شده، متأسفانه برخی قوانین و پیشنهادها در جلسات محدود و پشت درهای بسته مورد بررسی قرار گرفته‌اند.

وی تاکید کرد: طبیعی است که انتشار اخبار غیرشفاف و ضدوقتیض در فضای رسانه‌ای و مجازی، تنها به افزایش نگرانی و سردرگمی کارگران، بازنشستگان و افکار عمومی منجر می‌شود و کمکی به حل مسائل موجود نخواهد کرد. باقری با بیان اینکه پرسش‌ها و ابهامات فراوانی درباره آینده این تصمیمات وجود دارد، خاطر‌نشان کرد: ما به عنوان یک تشکل عالی کارگری انتظار داریم در جریان تمامی موضوعات مرتبط با حقوق و منافع کارگران و بازنشستگان قرار بگیریم، اما متأسفانه تاکنون هیچ اطلاعات رسمی و شفافی در این زمینه در اختیار ما قرار نگرفته است.

این فعال کارگری با انتقاد از روند طی شده در بررسی این پیشنهادها تصریح کرد: آنچه تاکنون مشاهده شده، برخلاف الزامات قانونی و اصول سه‌جانبه‌گرایی است. حتی اگر دولت لایحه‌ای را بدون توجه به نظر شرکای اجتماعی به مجلس می‌فرستد، انتظار می‌رود مجلس آن را از دستور کار خارج کند نه اینکه در چنین حوزه حساسی خود نقش لای‌کننده برای پیشبرد آن را بر عهده بگیرد!

این موضوع با واکنش گسترده تشکل‌های کارگری، فعالان صنفی و بازنشستگان مواجه شده است. منتقدان معتمدند اجرای چنین پیشنهادی، به‌ویژه در شرایط تورمی سال‌های اخیر، می‌تواند منجر به کاهش قابل توجه حقوق بازنشستگان آینده شود؛

چراکه دستمزدهای سال‌های گذشته تناسبی با نرخ تورم و هزینه‌های زندگی امروز ندارند و تعمیم دوره محاسبه مستمری به سال‌های طولانی‌تر، عملاً میانگین دستمزد مینای بازنشستگی را کاهش می‌دهد. برخی فعالان کارگری هشدار داده‌اند که این تغییر ممکن است مستمری بازنشستگان را تا ۳۰

درصد کاهش دهد.

برخی مدافعان این ایده معتقدند تغییر فرمول بازنشستگی می‌تواند به پایداری منابع صندوق‌های بازنشستگی کمک کند و از برخی سواستفاده‌های احتمالی در افزایش دستمزد سال‌های پایانی خدمت جلوگیری کند. با این حال، منتقدان تاکید دارند که هرگونه اصلاح در قوانین بازنشستگی باید با مشارکت

### نوبت‌فروشی خودرو زیر پوست قرعه‌کشی

ایسنا: یک کارشناس حوزه خودرو با تاکید بر ناکارآمدی روش‌هایی مانند قرعه‌کشی و سامانه‌ها گفت که تداوم فاصله قیمت کارخانه و بازار نه‌تنها زمینه‌ساز سوداگری و خریدهای غیرمصرفی است، بلکه به شکل‌گیری پدیده‌هایی مانند نوبت‌فروشی نیز دامن می‌زند.

مسیح فرزانه – کارشناس حوزه خودرو، درباره موضوع نحوه عرضه خودرو توسط خودروسازان گفت: تجربه دولت دوازدهم در فروش خودرو از طریق قرعه‌کشی، آن را عملاً به نوعی «لالاری» تبدیل کرد که تجربه موفقی نبود. پس از آن، در دولت سیزدهم نیز سامانه فروش خودرو شکل گرفت؛ اما به نظر می‌رسد آن سامانه نیز نتوانست به‌عنوان یک روش صحیح و کارآمد عمل کند.

وی افزود: مسئله اصلی این است که اساساً هر سامانه‌ای که در حوزه فروش خودرو طراحی می‌شود، باید روشن کند که آیا کنترل آن در اختیار سیاست‌گذار بوده یا قرار است خودرو از طریق سازوکار عرضه و تقاضا توزیع شود اما واقعیت این است که هر روشی که در سال‌های اخیر مطرح شده بود (چه در گذشته و چه امروز) از نگاه کارشناسی روش‌های مطلوبی نبوده‌اند و اگر این روش‌ها را با دقت بررسی کنیم، به این نتیجه خواهیم رسید که هیچ‌یک از این روش‌ها از شفافیت کافی برخوردار نیستند.

این کارشناس صنعت خودرو خاطر‌نشان کرد: نکته مهم دیگر این است که در تمامی این مدل‌ها، از جمله قرعه‌کشی و سامانه‌های فروش، هر بار که اعلام می‌شود قرعه‌کشی برگزار خواهد شد یا سامانه باز و بسته می‌شود، متأسفانه یک پالس و سیگنال به بازار داده می‌شود که این مسئله به‌خودی‌خود موجب ایجاد نوسان در بازار خودرو می‌شود. بنابراین، یکی از ایرادهای اصلی این روش‌ها، علاوه بر نبود شفافیت، همین اثرگذارِ مستقیم بر نوسانات بازار است.

فرزانه ادامه داد: با وجود آنکه کارشناسان این حوزه بارها نظر خود را اعلام کرده‌اند و این ناکارآمدی را گوشزد کرده‌اند، باز هم شاهد بازگشت به همان الگوهای قدیمی هستیم؛ الگوهایی که نه‌تنها موفق نبوده‌اند، بلکه هزینه‌های قابل توجهی نیز به همراه داشته‌اند و به همین دلیل، این پرسش جدی مطرح است که هدف سیاست‌گذار از بازگشت به این شیوه‌های ناموفق چیست؟

وی گفت: آن گونه که از اظهارات برخی مسئولان برمی‌آید، هدف از اجرای این روش‌ها آن است که اولاً خودروی بیشتری به دست مصرف‌کننده واقعی برسد و در مرحله بعد این مسیر بتواند تا حدی به کاهش قیمت خودرو در بازار کمک کند. به نظر می‌رسد، اگر هدف اول واقعاً رساندن خودرو به مصرف‌کننده واقعی و جلوگیری از نوداشی‌گیری و سوداگری باشد، بهترین راهکار این است که نهادهای نظارتی، که خوشبختانه تعداد آن‌ها نیز کم نیست، با دقت و جدیت بسیار بیشتری این حوزه را رصد و واکاوی کنند و در چنین شرایطی می‌توان امیدوار بود که خودرو بیش از گذشته به دست مصرف‌کننده واقعی برسد.

### حوادث

## اخبار کوتاه پلیس فارس

**توقیف تریلی کمرشکن حامل بیل مکانیکی ۲۰۰ میلیاردی فاقد مجوز**

فرمانده انتظامی فیروزآباد از توقیف یک دستگاه بیل مکانیکی فاقد مجوز در بازرسی از یک دستگاه کامیون کشنده در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ «ابوالحسن مزارعی» در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، درباره جزئیات این خبر گفت: مأموران انتظامی پاسگاه احمد آباد این فرماندهی حین گشت‌زنی، پایش و کنترل خودروهای عبوری در محورهای مواصلاتی به یک تریلی کمرشکن حامل یک دستگاه بیل مکانیکی مشکوک و دستور ایست صادر کردند.

وی افزود: در بررسی به عمل آمده مشخص شد بیل مکانیکی فاقد هرگونه مجوز گمرکی و اسناد ورود قانونی می‌باشد.

فرمانده انتظامی فیروزآباد با بیان اینکه کارشناسان ارزش این دستگاه را ۲۰۰ میلیارد ریال برآورد کردند، عنوان داشت: راننده برای سیر مراحل قانونی روانه دادسرا شد.

### قتل برادر و دستگیری قاتل در شیراز

فرمانده انتظامی شیراز از دستگیری قاتل ۵۰ ساله با سرعت عمل مأموران کلانتری ۲۷ گلستان" این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "اسماعیل زراعتیان" در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: روز دهم خردادماه از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ کشف جسدی ۴۳ ساله در یکی از محله های شهرستان شیراز به پلیس اعلام و بلافاصله مأموران کلانتری ۲۷ گلستان" به محل اعزام شدند. وی افزود: در بررسی اولیه و تحقیق از اهالی محل و خانواده متوفی، مشخص شد که مردی ۵۰ ساله بر سر اختلاف خانوادگی با برادر خود مشاجره و سپس با جسم سخت (سنگ) وی را به قتل می‌رساند.

فرمانده انتظامی شیراز ادامه داد: مأموران پلیس تحقیقات خود را آغاز و با اقدامات فنی موفق شدند قاتل را شناسایی و وی را دستگیر و به مقر پلیس لالالت دهند.

سرهنگ "زراعتیان" به شهروندان توصیه کرد: در اختلافات فی مابین به مراجع قانونی مراجعه و یا سسمه ضرر و گذشت در حق یکدیگر از بروز ایگونه حوادث ناگوار که مضرات جبران ناپذیر برای خانواده‌ها به دنبال دارد، جلوگیری کنند.

### دستگیری سارق اماکن خصوصی با اعتراف به ۲۲ فقره سرقت

فرمانده انتظامی شهرستان کارزون از دستگیری سارق اماکن خصوصی با اعتراف به ۲۲ فقره سرقت خبر داد.

سرهنگ "حمیدرضا مصطفایی" در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: با توجه به وقوع چندین فقره سرقت از اماکن خصوصی در شهرستان کارزون، دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار مأموران کلانتری ۱۱ محدوده قرار گرفت .

وی تصریح کرد: مأموران کلانتری ۱۱ محدوده با انجام اقدامات فنی و تحقیقات پلیسی، فردی که دارای سابقه متعدد سرقت در این شهرستان بود را شناسایی و دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی کارزون با اشاره به اعتراف سارق به ۲۲ فقره سرقت، بیان داشت: متهم پس از تشکیل پرونده تحویل مرجع قضایی شد.

### کشف ۲۲ هزار لیتر گاز مایع فاقد مجوز در داراب

فرمانده انتظامی داراب از کشف ۲۲ هزار لیتر سوخت خارج از شبکه توزیع از نوع گاز مایع در بازرسی از یک دستگاه تاکر کشنده خبر داد.

سرهنگ "عبیدرحمان هاشمی" در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: مأموران انتظامی پاسگاه دولت آباد این شهرستان در راستای طرح مبارزه با قاچاق سوخت، هنگام کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه کامیون مشکوک و برای بررسی بیشتر آن را متوقف کردند.

فرمانده انتظامی داراب با بیان اینکه مأموران در بازرسی از این خودرو ۲۲ هزار لیتر سوخت خارج از شبکه توزیع فرآورده‌های نفتی از نوع گاز مایع را کشف کردند، گفت: کارشناسان ارزش آن را ۸۰۰ میلیارد ریال برآورد کردند

### میوه های قاچاق به بازار نرسید

حساب فروشنده توسط پلیس و مرجع قضایی مسدود می‌شود و فرد مال‌باخته علاوه بر از دست دادن طلا، گرفتار مشکلات قضایی و مالی می‌گردد.

رئیس پلیس شهرستان مرودشت به شهروندان توصیه کرد قبل از تحویل طلا، حتماً هویت خریدار را با رویت کارت ملی یا مدارک معتبر احراز کنند و معاملات طلا را در مکان‌های امن و در واحدهای صنفی معتبر انجام دهند، از دریافت وجه از طریق حساب‌های ناشناس، رسیدهای غیرقابل استعلام یا لینک‌های پرداخت مشکوک خودداری کنند.

### کشف محموله نوشیدنی های غیر مجاز در ییضا

فرمانده انتظامی ییضا از کشف محموله نوشیدنی غیرمجاز در این شهرستان خبر داد. سرهنگ "علی اکبر کریمی" در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، در تشریح این خبر بیان داشت: در راستای اجرای طرح مبارزه با قاچاق کالا و ارز، مأموران یگان امداد روز گذشته حین گشت زنی در آزادراه شاهچراغ به یک خودرو نیسان مشکوک شده و برای برسی بیشتر آن را متوقف کردند.

وی افزود : در بازرسی از این خودرو ۵ هزار و ۸۲۶ قوطی نوشیدنی خارجی قاچاق کشف شد.

این مقام انتظامی ارزش این محموله کشف شده را بنا به اعلام نظر کارشناسان ۱۰ میلیارد ریال عنوان کرد و گفت: راننده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

### پیدایش کیف حاوی پول و مدارک توسط مامور پلیس مرودشت

فرمانده انتظامی مرودشت از پیدایش کیف حاوی وجه نقد و مدارک توسط مامور خدوم پلیس و تحویل آنان به مالک خبر داد و تاکید کرد: سلامت و صحت عمل کارکنان فرابجا رزنازدت خاص و عام است.

سرهنگ "فریبرزمرادنی" در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: یک نفر از مأموران وظیفه شناس پلیس مرودشت حین تردد در خیابان انتظام، به یک کیف دستساز زئانه برخورد که پس از بررسی مشخص می‌شود حاوی ۱۹ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال وجه نقد و تعدادی مدارک شناسایی می‌باشد.

وی با بیان اینکه این همکار وظیفه شناس و پاکدست با تلاش فراوان موفق به پیدا کردن صاحب کیف شد و با هماهنگی آن را تحویل داد، خاطر نشان کرد: این اقدام شایسته باعث خشنودی شهروند و تماس صاحب کیف با سامانه ۱۹۷ به منظور قدردانی از وی شد.

### کشف کنج یاب فاقد مجوز در شهرستان اوز

فرمانده انتظامی "اوز" از کشف یک دستگاه کنج یاب فاقد مجوز به ارزش ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "حسین محمدی" در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: در اجرای طرح مبارزه با قاچاق کالا و ارز، مأمورین انتظامی حین کنترل محورهای مواصلاتی به یک سواری پژو مشکوک و آن را برای بررسی بیشتر متوقف نمودند. وی افزود: مأمورین در بازرسی از این خودرو یک دستگاه کنج یاب فاقد مجوز را کشف کردند. سرهنگ محمدی با بیان اینکه ارزش کالای کشف شده توسط کارشناسان مربوطه ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد شده است، خاطر نشان کرد: در این راستا یک نفر دستگیر و پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

### دستگیری کلاهبردار اینترنتی در مرودشت

فرمانده انتظامی شهرستان مرودشت از دستگیری فردی که در برنامه دیوار تحت عنوان خرید طلا اقدام به کلاهبرداری می‌کرد، خبر داد.

سرهنگ "فریبرز مردانی" در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: یکی از شهروندان از طریق سایت دیوار قصد فروش یک عدد گردنبند طلا داشته و فردی ناشناس با وی تماس و پس از پرداخت وجه گردنبند را تحویل می‌گیرد.

وی افزود: پس از چند روز از طریق پلیس فتا یکی از استان های غربی حساب فرد فروشنده مسدود شده و پس از پیگیری متوجه می‌شود که فرد خریدار از کلاهبرداران حرفه‌ای بوده و با حساب افراد دیگر برداشت غیرمجاز و به حساب وی واریز کرده است. فرمانده انتظامی مرودشت ادامه داد: مأموران انتظامی تحقیقات خود را آغاز و با اقدامات فنی موفق شدند متهم را شناسایی و وی را در مخفیگاهش دستگیر کنند.

سرهنگ مردانی عنوان داشت: این کلاهبرداران به عنوان خریدار واقعی با فروشندگان تماس گرفته و پس از جلب اعتماد، در محل ملاقات حاضر می‌شوند و طلا را تحویل می‌گیرند؛ سپس مبلغ خرید را از طریق حساب‌های سرقتی یا وجوه حاصل از فیشینگ به حساب فروشنده واریز می‌کنند؛ اما پس از مدتی، با مشخص شدن منشأ غیرقانونی پول،

### قیمت نفت سعودی شد



قیمت نفت در معاملات روز دوشنبه بازار جهانی تحت تاثیر تحولات ژئوپلیتیکی که معامله‌گران را نگران وضعیت عرضه کرده است، افزایش یافت.

به گزارش ایسنا، قیمت آتی نفت خام آمریکا ۲ دلار و ۲۹ سنت معادل ۲۶۲ درصد افزایش یافت و به ۸۹ دلار و ۶۵ سنت در هر بشکه رسید. قیمت آتی برنت نیز ۲ دلار و ۵ سنت معادل ۲۰۲۵ درصد افزایش یافت و به ۹۳ دلار و ۱۷ سنت در هر بشکه رسید.

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: به دنبال تجاوز ساعتی پیش ارتش متجاوز آمریکا به یک دکل مخابراتی در جزیره سسیریک واقع در استان هرمزگان، رزمندگان نیروی هوافضای سپاه، پایگاه هوایی میدا تجاوز را مورد هدف قرار دادند و اهداف پیش‌بینی شده منهدم گردید.

نگرانی‌ها در مورد وضعیت عرضه که ناشی از اقدامات تنش‌زای آمریکا در جنوب ایران است، داده‌های اقتصادی ضعیف چین در آخر هفته که نشان‌دهنده توقف فعالیت کارخانه‌ها بود را تحت الشعاع قرار داد.

هریس خورشید، مدیر ارشد سرمایه‌گذاری در شرکت «کاروبار کپیتال» مستقر در شیکاگو، گفت: «حتی پس از ریزش قیمت نفت همچنان در سطح نسبتاً بالایی معامله می‌شود. این نشان می‌دهد که بازار هنوز آرامش را قیمت‌گذاری نکرده است.»

بر اساس گزارش رویترز، بانک آمریکایی گلدمن ساکس اواخر روز یکشنبه اعلام کرد که تقاضای ضعیف نفت در چین و اروپا، خطر نزولی بزرگی را برای پیش‌بینی قیمت نفت ۹۰ دلار، هر بشکه نفت خام برنت در سه ماهه چهارم و پیش‌بینی قیمت ۸۳ دلار هر بشکه نفت خام وست تگزاس اینترمدیت آمریکا ایجاد می‌کند، اما اختلالات عرضه در خاورمیانه هنوز می‌تواند قیمت‌ها را بالاتر ببرد.

### آتش‌سوزی در کارخانه‌ای در کره جنوبی و نشت گاز سمی



ایسنا: آتش‌سوزی در کارخانه‌ای متعلق به یک شرکت تراشه‌سازی کره جنوبی باعث نشت گاز سمی و مصدومیت چند کارگر شد.

در پی این حادثه که صبح روز دوشنبه در کارخانه متعلق به شرکت SK hynix اتفاق افتاد، هفت کارگر به بیمارستان منتقل شدند.

این آتش‌سوزی حدود ساعت ۱۰:۳۲ صبح به وقت محلی در یک اتاق گاز در طبقه ششم که دو خط لوله را در کارخانه‌ای در منطقه «چئونگجو»، حدود ۱۱۰ کیلومتری جنوب «سئول»، پایتخت این کشور، به هم متصل می‌کرد، رخ داد.

آتش بلافاصله توسط سیستم آبپاش خودکار خاموش شد اما باعث نشت یک ماده بی‌ساز سمی موسوم به هیدروژن فلوراید شد که منجر به بستری شدن هفت کارگر در بیمارستان شد.

یک مقام SK hynix گفت از میان ۱۰ کارگر حاضر در محل، پنج نفر سوزش چشم گزارش کردند در حالی که دو نفر دیگر که هیچ علامت خاصی نداشتند و برای ممانبت پزشکی در بیمارستان بستری شدند.

### ۶ کشته در حادثه بر خورد یک تاکسی با جمعیت در سریلانکا

ایسنا: پلیس سریلانکا اعلام کرد در پی برخورد یک تاکسی با جمعیت شرکت‌کننده در مراسمی در غرب این کشور، شش نفر از جمله یک دختر ۱۵ ساله کشته و هفت نفر دیگر زخمی شدند.

پلیس محلی اعلام کرد که این تاکسی شب یکشنبه به جمعیتی از افراد که در یک مراسم شرکت کرده بودند، برخورد کرده است.

پس از این تصادف، ۱۳ نفر به بیمارستان منتقل شدند با این حال به گفته پلیس، سه مرد و سه زن قبل از بستری شدن جان باختند. قربانیان ۱۵ تا ۵۶ سال سن داشتند.

پلیس، راننده ۴۲ ساله را پس از تلاش برای فرار از صحنه حادثه، دستگیر کرده است.

مقامات پلیس اعلام کردند که تحقیقات اولیه نشان می‌دهد که راننده در زمان تصادف تحت تأثیر الکل بوده است.

